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Epoca Ceaușescu - epoca de glorie a tinereții noastre revoluționare

EROUL NAȚIUNIIîn această, generoasă primăvară, cînd pulsul țării bate parcă mai accelerat ca oricînd, dind măsura devenirii noastre istorice, cind gîndu- rile și sentimentele înflăcărate ale tuturor fiilor patriei, ale tinerei generații s-au împletit într-un unic și năvalnic șuvoi, cu ample și profunde reverberații. România a îmbrăcat, iată, din nou, strai de sărbătoare.La 29 martie 1985, la numai cîteva zile după ce întregul partid, toți oamenii muncii de la orașe și sate, fără deosebire de naționalitate, tineri și vîrstnici, bărbați și femei, muncitori, țărani, intelectuali omagiaseră. intr-o exemplară. deplină unitate de cuget și faptă comunistă. personalitatea celui care de două decenii încoace se află la cîrma destinelor noastre naționale, prin vrerea fierbinte a întregii suflări românești, tovarășul Nicolae Ceaușescu — cel mai iubit și stimat fiu al poporului, neînfricat revoluționar și patriot, ctitorul înțelept al României de azi și de mîine. 'strălucit conducător politic al contemporaneității — a fost reînvestit ■ în suprema funcție de ore- , ședințe al Republicii. Acest act istoric vine să încununeze în chin firesc și legitim onțiunea energică, irevocabilă, a tuturor cetățenilor patriei. exprimată prin votul de la 17 martie, de a urma neabătut partidul, de a traduce in viață istoricele hotărîri ale celui de-al XIII-lea Congres al partidului, înălțînd România pe noi și minunate culmi de progres, bunăstare și civilizație. Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului, și a tării, expresie a necesității istorice, a voinței unanime a poporului, constituie în același timp chezășia mersului nostru spre viitor, a victoriilor ■ pe care le vom repurta și de acum înainte pe diurnul socialismului și comunismului.Din înteeAga țară, pe adresa tovarășului Nicolae Ceauș&cu sosesc în aceste zile nenumărate mesaje , ale dragostei, bucuriei nețărmurite și satisfi. cu care poporulnostru a luat act de realegerea conducătorului partidului în înalta funcție -fie președinte al Republicii Socialiste România. Ele dau glas sentimentelor de aleasă prețuire mîndrie patriotică pe care toți cetățenii le nuti^’” față de întîiul președinte, față de cel ce a dat prc* ; iectelor, faptelor, idealurilor și aspirațiilor noastre un sens clar și ferm, deschizindu-le un nou orizont. Tineretul României socialiste își alătură, nu mai puțin, ție, glasul și simțămintele rate, cinstind din adîncul erou al națiunii, simbolulpează gîndurile, visele, certitudinile și năzuințele. Omagiul tinerilor țării se astfel, deopotrivă, într-un legămînt și luptă revoluționară, expresie a
, 'uf irf' viitorul luminos al patriei, a a face totul pentru gloria României

cu vibrantă emo- sale cele mai cu- inimii pe marele suprem ce-i înari-constituie, de muncă încrederii voinței de comuniste

de mîine. „Noi, generația tînără a patrîei — se sublinia în telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu de către Comitetul al Uniunii Tineretului Comunist — mîndri și fericiți că avem în fruntea cel dinții fiu al națiunii, prietenul apropiat al tineretului, revoluționarul vent și clarvăzător, care și-a dedicat viață împlinirii idealurilor și aspirațiilor tie libertate socială și independență națională ale poporului nostru. Cu sufletele pline de gratitudine, de înflăcărat entuziasm, conștienti că beneficiem de condiții minunate pentru împlinirea celor mai cutezătoare idealuri în » epoca celor mai strălucite izbinzi din istoria multimilenară a patriei, ne adîncul ființei noastre, imensa tru împlinirea voinței întregii de a avea la cîrma destinului om politic și de stat, patriotul prestigioasă personalitate a lumii porane. care întrunește în ființa sa cele mai alese virtuți de om și conducător, simbol al unității de gîndire și acțiune a întregului popor, creatorul vizionar al politicii interne și externe a României, respectat și admirat în întreaga lume, promotor păcii și colaborării întreRealegerea tovarășului în funcția de președinte liste se înscrie însă în conștiința întregii națiuni ca un. eveniment istoric, de importanță cardinală pentru devenirea socialistă a patriei și prin aceea că. semnificativă coincidență, a avut loc în cel de-al douăzecilea an al epocii de rodnice și mărețe înfăptuiri, inaugurate în viața societății românești de Congresul al IX-lea al partidului, epocă ce poartă pe bună dreptate numele celui care și-a pus asupra ei o inconfundabilă pecete. Acest act energic, profund democratic, consfințește voința suverană a națiunii noastre de a-și făuri în mod liber destinul, cu conștiința unei înalte misiuni și responsabilități istorice. Viitorul patriei socialiste, civilizația comunistă a» României de mîine își trag seva din tot ceea ce azi înălțăm prin munca și ‘încordarea minții noastre, prin puterea unității noastre de gîndire și acțiune, prin hotărîrea neabătut vocația creatoare.Tineretul nii. Acest consistentă neșters al întruchiparea și măsura istorică în personalitatea marelui erou al națiunii române, eroul tinereții noastre revoluționare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, întîiul președinte al României socialiste.

Central sintem țării pe drag și consec- întreaga

exprimăm, din satisfacție nen- noastre națiuni său pe marele înflăcărat, content-
neobosit al cauzei popoare".Nicolae Ceaușescu al României socia-

de a ne urmaviitorul națiu- și dobîndeștepatriei este însuși viitor capătă chipaici și acum, purtind sigilul de spiritului revoluționar. El își află
MIHAI MILCA

r

U.

CTITORUL DE ȚARĂîncep să se distingă, sculptate în azur imaginile țării ce vor să fie mîine pe inimi profilate, contur după contur și fremătînd de viață ca soarele din pîine !Căci reales în fruntea acestei țări e-un Om cu sufletul de aur și inima fierbinte sub ochii lui, mai albe sînt florile din pom și mai înalt e steagul ce cheamă înainte !în el își pune timpul pecetea lui de dor precum întreaga țară înaltul vis și-l pune de-a merge înainte, spre comunism, în zbor sub steaua lui aprinsă ce-n veci nu va apune...Slăvită-i fie fapta și gîndul drept slăvit cînd poarta se deschide spre rod din primăvară sub flamura de glorii a marelui partid purtată către pace de ctitorul de țară !
ION POTOPIN

Cronică de întrecere
■ Față de producția medie în

registrată în ianuarie și februa
rie, în luna martie MINERII TA
RII AU EXTRAS CU APROAPE 
1 MILION TONE MAI MULT 
CĂRBUNE. Este un succes care 
are la bază aplicarea în practică 
a programului de măsuri privind 
realizarea integrală a planului pe 
acest an la extracția de cărbune 
stabilit de conducerea partidului, 
el constituind, totodată, o dovadă 
elocventă a felului cum fiecare 
om al muncii din acest important 
sector al economiei naționale a 
înțeles să răspundă chemării de 
a da țării cit mai rhult cărbune, 
de a face totul pentru asigura
rea dezvoltării bazei de materii 
prime șl energetice a patriei.

In primele rînduri ale acestui 
detașament muncitoresc se situea
ză minerii Întreprinderilor de la 
Voivozi, Horezu, Comănești, Să
laj, Mehedinți, cei ai combinate
lor de la Ploiești și Valea Jiului, 
care pe primul trimestru al anu
lui au consemnat importante de
pășiri ale planului la producția fi
zică de cărbune. Succese remar
cabile au înscris în cronica mun
cii și minerii din cadrul combi
natelor Motru și Rovinari care, 
aplicînd în practică eficiente mă
suri. tehnice și organizatorice, au 
reușit ca în luna martie să spo
rească cu circa 30—40 la sută can
titățile medii zilnice de cărbune 
extras, comparativ cu cele Înre
gistrate în primele două luni, 
fapt ce confirmă hotărîrea lor de 
a recupera restanțele, de a-și în
deplini planul pe acest an la 
producția fizică de cărbune.

B ÎNTREPRINDERILE INDUS-sentimentul datoriei împlinite
urmei, avea să 

orașul acesta 
mândria, bucu-

*
*

„La urma 
'mi se spună,

Rișnov este
ria și triumful localnicilor". 
Intr-adevăr, orașul se întinde 
în toate cele patru puncte 
cardinale ale sale, intr-o alu
ră spectaculoasă. Faptul se 
explică economic și social dar 
nu numai atît. Un oraș im
previzibil și meticulos in ace
lași timp care suie durabil, 
setos de o serie de lucruri pe 
care și le construiește con
știent, așa cum își construieș
te bunurile sale fundamentale 
de care a fost privat, de-a 
lungul istoriei. Meticulos și 
nu grăbit, pentru că tot ce se 
face aici se vrea durabil și 
temeinic. Efortul de a defini 
portretul moral al acestui 
oraș despre' care am mai 
scris mi-a fost confirmat nu 
numai 'de cunoașterea unor 
oameni de-ai locului, care 
sint cei mai 
aprecieze, să judece, 
unele comparații in 
dar și de stabilitatea 
librul orașului. In 
personal al acestuia s-au con
turat la rindul lor destinele 
unor oameni și ale unor locuri

de muncă. Ramurile econo
mice ale Rișnovului au cu
noscut progrese deosebite in 
ultimii douăzeci de ani.

întreprinderea de scule Riș
nov este cea mai mare în
treprindere din oraș, inclu- 
zind un număr impresionant 
de tineri. Ei sint conștienți că 
marile transformări petrecute 
în incinta întreprinderii se 
datorează în principal muncii 
și seriozității lor. Ultimii 20

prindere, are propriul său 
orgoliu atunci cînd afirmă că 
întreprinderea este conside
rată „sculer șef". Că în ceea 
ce privește fabricația de scu
le, aici se realizează 25 de mii 
tipo-dimensiuni, Întreprinde
rea de scule Rișnov fiind 
singura întreprindere de scu
le cu profil de scule așchie- 
toare din țară. Produsele sale 
se exportă in cele mai diferite 
țări de pe glob : S.U.A.,

REPORTAJUL NOSTRU _

locului, 
în măsură să 

să facă 
Rișnov, 

și echi- 
destinul

de ani, ne spun ei, au fost cei 
mai bogați in realizări, ei, 
tinerii fiind gata să-ți facă 
un bilanț remarcabil. Aveam 
să constat și aici, ca pretu
tindeni de altfel, că oamenii 
nu se declară mulțumiți de 
ritmul muncii lor. Întotdeauna 
ei sint gata să caute noi so
luții și, printr-un front de 
muncă și de inteligență, le 
găsesc. Cum fac 2 Nu o dată 
renunță la rezolvarea tehno
logică inițială, căutind alta. 
Victor Iordache, secretarul 
comitetului U.T.C. pe intre-

R.F.G., Franța, Belgia, Olan
da, R.D.G., Maroc. Orașul a 
primit în apartamentele sale 
oameni din diferite colțuri de 
țară care și-au dorit să lucre
ze aici în mod deosebit. O 
să vedgți la tot pasul, . ne-a 
spus Victor Iordache, nu nu
mai în întreprindere, lucruri 
pe care le-au realizat tinerii, 
și acolo unde veți fi cuprinși 
de mirare, am să vă spun că 
e meritul lor. Refolosirea ma
terialului rămas în urma pro
cesului tehnologic de la liniile 
clasice, micșorarea dependen

ței față de furnizorii de oțe
luri, creșterea calității produ
selor sint doar cîteva din re
perele urmărite în procesul 
de producție. Comitetul U.T.C. 
al întreprinderii s-a preocupat 
de procesul de politehnizare 
al muncitorilor urmărind cu 
atenție ca aceștia să benefi
cieze de lectori și ingineri 
tineri pentru pregătirea pro
fesională necesară procesului 
tehnologic la turnătorie. Au 
fost calificați astfel 35 de 
tineri in meseria de turnător. 
Tot ^comitetului U.T.C. ii re
vine sarcina de a se fi ocupat 
de îmbunătățirea trairsportu- 
lui uzinal și confecționarea 
unor dispozitive pentru broșe. 
Cu sprijinul inginerului Radu 
Ștefan au fost realizate 30 
asemenea dispozitive prin ate
lierul de autoutilare. Fekete 
Wilhelm, responsabil cu acti
vitatea profesională științifică, 
face parte din promoția de 
ingineri absolvenți in anul 
1980. 'Dar nu singurul venit la 
această întreprindere. Ne

TRIALE DIN ORAȘUL PAȘCANI 
și-au onorat înainte de termen 
obligațiile înscrise în contractele 
încheiate cu partenerii de peste 
hotare pe primul trimestru al a- 
nului. Intre acestea se află Între
prinderile mecanică de material 
rulant, de traductoare și regu
latoare, de scule și accesorii spe
ciale, de tricotaje și perdele și în
treprinderea de țesături subțiri din 
In. înnoirea și diversificarea con
tinuă a producției. împreună cu 
ridicarea nivelului tehnic și ca
litativ al produselor realizate, li
vrarea la termenele stabilite a 
comenzilor, preocupările constante 
ale colectivelor acestor unităti le
gate de acoperirea integrală a 
producției de export cu contracte 
ferme sînt cîțiva dintre factorii 
care au condus la obținerea aces
tui succes.

Se apreciază că întreprinderile 
pășcănene au furnizat în plus la 
export produse în valoare de 
peste 10 milioane lei.

■ CONSTRUCTORII DE 
DIN DROBETA-TURNU 
RIN acordă o atenție 
realizării contractelor la 
Recent, acest colectiv a 
lucrările de construcție 
de-a 14-a șalande de 600 
a fost expediată în Uniunea So
vietică. Construcția vasului a fost 
încheiată cu patru zile 
vreme față de perioada 
mată, succes datorat 
parte creșterii gradului 
pare tehnică pe cală și 
staționării sale la cheul de ar
mare, iar pe de alta — efectuării 
programului complex de probe 
pe lacul de acumulare al Siste
mului hidroenergetic și de navi
gație „Porțile de Fler-2“, probe 
care, anterior, se realizau la Ma
rea Neagră.

La Șantierul din Drobeta-Turnu 
Severin se construiesc alte nouă 
nave asemănătoare destinate ex
portului. două dintre ele aflîndu- 
se în faza operațiilor finale de 
armare.

■ PETROLIȘTII SCHELEI DE 
PRODUCȚIE BERCA au depășit 
planul producției-marfă pe tri
mestrul intîi cu peste 400 000 lei, 
livrtnd suplimentar economiei na
ționale 600 000 mc gaze naturale. 
In această perioadă, în perimetrul 
Schelei Berea au intrat în pro
ducție 3 sonde de gaze, iar la alte 
3 lucrările de punere în funcțiu
ne se apropie de sfîrșit. Ca ur
mare a efortului stăruitor depus 
de întregul colectiv al schelei, 
pentru recuperarea grabnică a 
restanțelor înregistrate în ianua
rie șl februarie, începînd de la 29 
martie producția zilnică de țiței 
a sporit cu 10 tone.

NAVE 
SEVE- 

dcosebită 
export, 

finalizat 
a celei 
mc, care

mal de- 
progra- 

pe de o 
de echi- 
reducerii

PRODUCȚIA

ZI DE ZI,
O caracteristică definitorie a colectivului binecunoscutei întreprinderi de confecții Bacău este consecvența, perseverența demonstrată în îndeplinirea ritmică a principalilor indicatori prin rezolvarea promptă a tuturor problemelor ridicate de complexa activitate a uneia din cele mai mari unități de acest fel din tară.— încă de anul trecut, ne aflăm in plin proces de reprofilare a producției, ne informează tînărul director comercial. inginerul Constantin Țur- canu și. firește, nu ne-a fost deloc ușor să realizăm aceasta „din mers", acordind o maximă importanță onorării prompte a tuturor contractelor cu beneficiarii. Am reușit totuși lună de lună să ne realizăm planul, să-1 depășim onorînd în devans. la cerere, mai multe solicitări suplimentare ale unora din partenerii noștri externi. Se cuvine menționat, de altfel, faptul că 2/3 din întreaga noastră producție o reprezintă exportul. firmele beneficiare fiind din U.R.S.S., R.D.G., Ungaria,Libia, R.F.G.. Italia. Franța, S.U.A. în aceste condiții, firește că ne-am luat din timp măsuri pentru asigurarea derulării în cele mai bune condiții a întregii noastre activități, pentru onorarea integrală a tuturor comenzilor. Așa se explică faptul că. în pofida numeroaselor dificultăți provocate de această iarnă aspră, am reușit ca și.în acest an, lună de lună, să raportăm îndeplinirea ritmică și depășirea planului. S-a

FIZICA SI DE EXPORT,

LA NIVELUL PLANULUI
reușit astfel ca, prin mobilizarea exemplară a întregului colectiv, la sfirșitul primului trimestru al acestui an să raportăm îndeplinirea planului la producția marfă cu un procent de 102 la sută, depășirea producției fizice cu mai bine de 23 milioane lei.’ depășire concretizată in realizarea suplimentară a 50 de mii diverse confecții, cea mai mare parte destinată exportului.Se jnțelege de la sine că o
MĂSURI EFICIENTE, AC
ȚIUNI FERME, REALIZĂRI 
SUPERIOARE LA ÎNTRE
PRINDEREA DE CON

FECȚII BACĂU

contribuție deosebită în obținerea acestor rezultate au avut-o și membrii organizației de tineret care dețin o pondere însemnată în cadrul colectivului și despre a căror activitate ne vorbește Silvia Secărești, .secretara comitetului U.T.C.— Este adevărat că lună de lună ne-am îndeplinit planul și în acest ultim an al cincinalului, achitîndu-ne la termen de obligațiile contractuale la zi, dar au fost situații în care, datorită nesosirii la timp a unor materii prime și materiale, o comandă sau altă părea la un moment dat întîrziată. Tocmai

în astfel de momente — tran- spunind în practică angajamentele asumate cu prilejul recentei conferințe âe dare de seamă și alegeri — am declanșat schimburi și zile record în producție. contribuind astfel la finalizarea în timp Util a tuturor comenzilor, la respectarea clauzelor contractualei De asemenea, tot în această perioadă s-a intensificat apreciabil implicarea noastră, a tinerilor, in ampla acțiune de valorificare a materialelor recuperabile, a- ceastă activitate reușind să suplinească în bună măsură „golurile" provocate de aprovizionarea neritmică. întreprinderii noastre îi revin sarcini mari în perioada următoare și este absolut necesar ca noi. tinerii, șă contribuim în măsură și mai mare la realizarea planului. Tocmai de aceea ne concentrăm cu precădere eforturile asupra reducerii numărului tinerilor „Sub normă", acționînd mai ales pentru îmbogățirea nivelului lor profesional, pentru ca fiecare confecționeră să Cunoască cit mai multe operații astfel încît să poată face față frecventelor schimbări de modele de pe flux.— Cert este că dacă nu s-ar fi acționat energic, din timp in această direcție, ne-ar fi fost extrem de greu să facem față solicitărilor deosebite din a- ceastă perioadă, intervine tînărul Emil Macri, șeful secției 1,
EMIL STANCIU

(Continuare in pag. a II-a)

1 EXIGENȚE ȘI PRIORITĂȚI ÎN DESFĂȘURAREA
V

LUCRĂRILOR DIN CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ

ARETA ȘANDRU

(Continuare în pag. a ll-a) .1
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Maximă operativitate
și calitate la însămințări

Specificitatea evoluției meteorologice din actuala primăvară impune aplicarea unor măsuri speciale tehnico-oi^anizatorice în efectuarea lucrărilor de pe oboare, pentru realizarea lor operativă și de calitate. Temperaturile scăzute au determinat declanșarea mai tîrzie a lucrărilor din cîmp, dar in prezent sînt întrunite condițiile necesare desfășurării acțiunilor tehnologice, atît în ce privește pregătirea terenului cit și insămințârile. Am notat de mai multe ori la rubrica noastră modalitățile concrete de efectuare a lucrărilor în această primăvară deosebită, subliniind necesitatea ca însămin- țările să fie concentrate intr-un timp mai redus, acordindu-se o maximă atenție calității — condiții esențiale pentru ca recolta acestui an să nu aibă de suferit. în situația creșterii valorilor termice în toate zonele tării semănatul trebuie generalizai, iar celelalte lucrări trebuie astfel efectuate centru ca rezerva bună de umiditate din sol să fie folosită în scopul dezvoltării vegetative optime a plantelor de cultură. Se impune însă a fi subliniată o lucrare de utilitate — acolo unde este cazul — și anume eliminarea excesului de umiditate, a băltirilor deci, de pe culturile de toamnă, care acum intră în vegetație și în caz contrar sînt supuse fenomenului de asfixiere, compromițînd în numai cîteva zile plantele din zonele afectate. De asemenea, la realizarea lucrărilor de pregătire a terenurilor trebuie ținut cont permanent de gradul de umectare a solului, de structura acestuia, pe de o parte pentru eficiența și calitatea lucrărilor, iar pe de alta pentru a păstra nealterate însușirile fizico-chimice ale stratului germinativ. Oricum, vremea bună din aceste zile trebuie folosită din plin la efectuarea lucrărilor din cîmp pentru recuperarea restanțelor, fapt realizabil numai printr-o maximă mobilizare și riguroasă organizare a forțelor de muncă umane și mecanice.
în pagina a ll-a,
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Mărturii ale înaltei stime și deosebitei 
prețuiri pe plan internațional 

a personalității președintelui României
Telegrame și mesaje de felicitare adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu 
cu prilejul realegerii sale in funcția supremă de președinte al Republicii

tn aceste zțje, din numeroase țări ale lumii sosesc pe adresa tovarășului Nicolae Ceaușescu telegrame și mesaje de felicitare din partea unor conducători de state și partide, a unor personalități ale vieții politice internaționale, cu prilejul realegerii sale ip funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România, prin care i 
TELEGRAME

Excelentei Sale
Domnului CHRISTOS SARTZETAKIS

Președintele Republicii Elene ATENACti prilejui alegerii dumneavoastră în înalta funcție «le președinte al Republicii Elene vă adresez calde felicitări și cele mai bune urărj de sănătate și succes jn îndeplinirea misiunii încredințate.Am convingerea câ relațiile tradiționale de prietenie și conlucrare dintre Republica Socialistă România și Republica Elenă vor continua să se dezvolte și să se diversifice în toate domeniile, jn interesul reciproc al popoarelor român și elen, spre binele cauzei păcii, securității și colaborării in Balcani, in Europa și in lume.
NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste Romania

Excelentei Sale 
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

, Președintele Republicii Socialiste România *

• în seria a doua conduce Dinamo Victoria — al cărei o- biectiv este promovarea — cu 3 puncte avans fată de Șoimii I.P.A. Sibiu, o altă potențială candidată la divizia A • Am urmărit meciul de pe stadionul Progresul în care liderul a smuls un punct foarte valoros (1—1). O partidă bună, dinamică, dîrză. gazdele domi- nînd majoritatea timpului, dar exasperanta ineficacitate si lipsa de precizie i-au privat pe jucătorii Progresului Vulcan de un succes. Arbitrajul prestat de ploieșteanul FI. Popescu, slab: n-a acordat un gol valabil Progresului (mingea intrase în poartă în min.
Dumitru Prefit (categoria 57 kg) și Petrișor Cruceanu (categoria 100 kg) au ocupat locul trei.Participînd Ia concursul internațional de lupte greco-ro- mane de la Aschffenburg (R.F.G.), sportivul român Ște-

Vă rog să acceptați mulțumirile mele sincere pentru felicitările pe ease mi le-ați transmis eu ocazia zilei mele de naștere. împreună cu cele mai bune urări de sănătate pentru Excelența Voastră și prosperitate pentru poporul român prieten.
RUDOLF KIRCHSCHLAGER

Președintele federal al Republicii Austria

20.90 Telejurnal. 20,15 Ac
tualitatea in economie. în in
dustrie — acțiuni energice pentru 
realizarea exemplară a planului 
producției fizice șl a exportului. 
20,30 Țară de cîntec. Țară dș dor. 
Interpretează corul Radiotelevi- 
ssiunii. dirijor Aure! Grigoraș. 
20,45 Universul familiei • Fami

se transmit urări de sănătate și fericire, de noi și însemnate succese în activitatea de înaltă răspundere, pe care o desfășoară, de prosperitate și progres poporului român.Au trimis telegrame și mesaje de felicitare :Li Xiannian, președintele Republicii Populare Chineze :

lia — prima școală a muncii. Re
portaj. • Omul și sănătatea. Dia
log cu telespectatorii. • Să rea
lizăm singure... obiecte pentru 
înfrumusețarea apartamentului. 
• Adrese utile. • Farmacia ea- 
sej. 21,05 Seară de baleti „Car
men" de Blzet-Scedrin. interpre
tează baletul „Fantasio" din Con
stanța. Soliști: Delia Buzoescu- 
Hanțlu, Călin Hanțlu, pumttru 
Manolache, Oleg Danovski jr. Re
gia și coregrafia: Oleg Danovski. 
21,30 Telejurnal. 22,00 închidem 
programului.

Richard von Weizsăcker, președintele Republicii Federale Germania ;Saddam Hussein, președintele Republicii Irak.Colonei Masouya Ould Sidi Ahmed Taya, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al Statului Republica Islamică Mauritania :
„Luna cărții 

în întreprinderi 
și instituții"A început în întreaga tară „Luna cărții in întreprinderi și instituții", manifestare de tradiție desfășurată sub egida Festivalului național „Cîntarea României". Actuala ediție, a X-a, este dedicată aniversării a patru decenii de la victoria asupra fascismului. Genericul sub care se desfășoară manifestările prevăzute este, deosebit de sugestiv : „Cartea în sprijinul educației revolutionar-pa- triotice. al perfecționării pregătirii profesionale a oamenilor muncii", tn Întreprinderi și instituții va fi larg popularizată și difuzată cartea românească prin intermediul unor noutăți editoriale semnificative pentru literatura social-poiitică. științifică, tehnică, beletristică,Deschiderea Ia nivel republican a „Lunii cărții în întreprinderi și instituții" a fost marcată prin manifestări organizate pe două mari platforme industriale ale tării : întreprinderea de utilaj chimie „Grivița Roșie" din Capitală si Combinatul siderurgic Hunedoara.Manifestarea din Capitală a fost prefațată de o expunere privind opera tovarășului Nicolae Ceaușescu. strălucit exemplu de gindire creatoare.i de patriotism revoluționar, de luptă pentru pace și progres.Cartea social-poiitică ca factor important al formării conștiinței înaintate, revoluționare, a oamenilor muncii a fost tema dezbaterii de la Clubul muncitoresc a] Combinatului siderurgic Hunedoara. însoțită de prezentarea unor volume apărute reeent.

Printr-o amplă mobilizare, colectivul întreprinderii noastre, stimulat puternic de indicațiile șl orientările făcute de secretarul general al partidului cu ocazia vizitei efectuate la „Porțelanul" a acționat cu înalt spirit de responsabilitate muncitorească pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor de plan, ne preciza recent tovarășul Nicolae Țodea, directorul comercial al întreprinderii „Porțelanul" din municipiul Alba Iulia. In anul trecut am înregistrat depășiri substanțiale la fiecare indicator eco- nomico-financiar și putem aprecia, fără greș, că am călcat, cum se spune, cu dreptul și în 1985. Estimăm ca pe primul trimestru din acest an să ne realizăm sarcinile de producție, să fim la înălțimea exigențelor cliențilop noștri de peste hotare. Deja livrăm o mare parte din comenzile eu termene scadente în luna aprilie, pînă la finele acestei luni vom expedia peste 200 000 produse din porțelan pentru piața externă. Preocuparea noastră pentru onorarea în termeni de înalt profesionalism a tuturor comenzilor, atit a celor pentru piața internă cit și la export se vădește în principal în asigurarea înaltului nivel calitativ și estetic al produselor cu marca întreprinderii, in sporirea competitivității tuturor articolelor din porțelan pe care le realizăm anual. Peste 30 la sută din volumul producției pe care o fabricăm sint in acest an produse noj, iar pentru producția anului viitor am pregătit deja peste 300 de modele noi cu care ne vom prezenta la contractări. Avem convingerea că majoritatea vor întruni aprecieri unanime din partea partenerilor de contract, că numărul firmelor și țărilor cu cave vom coopera va crește simțitor. Vrem să fim la înălțimea sarcinilor pe care conducerea partidului și statului nostru, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu ni le-a trasat, să producem mai mult și

ÎN PREGĂTIREA FORUMULUI TINEREI GENERAȚII

la nivelul de calitate impus. Potențial uman și tehnic există, cei peste 2 100 de oameni ai muncii, in majoritate femei, tineret, dind dovadă in mod cotidian că sint bine pregătiți profesional, că sint conștienți că bătălia calității se ciștigă numai printr-o activitate exemplară la îoeuj de muncă. Avem un colectiv sudat, puternic, în eșalonul fruntașilor din cadrul secțiilor de producție situîndu-se mulți dintre membrii organizației revoluționare de tineret. Și cum activitatea trebuie apreciată nu după vorbe, ci după fapte, vă invităm să participați la conferința de dare de seamă și alegeri a organizației U.T.C. din întreprindere unde sint convins că veți afla o serie de aspecte detaliate ale modului în care cei peste 900 de tineri de la „Porțelanul" acționează 
Calitatea muncii tinerilor - 

un examen de conștiință și faptă
pentru transpunerea în viață a sarcinilor și obiectivelor ce ne revin.Răspunzind invitației tovarășului director Todea am fost și noi prezenți la lucrările conferinței care a analizat intr-un accentuat spirit critic și autocritic activitatea de la precedentele alegeri desfășurată de comitetul U.T.C. pe întreprindere, de întreaga organizație, jalonind, totodată, cu înaltă responsabilitate, direcțiile de acțiune în viitor pentru ca munca in perioadă următoare să se situeze constant sub semnul calității și exigenței, la cotele responsabilității pe care le implică statutul de tînăr revoluționar.Surprinzător a fost faptul că în darea de seamă n-au pre- ' dominat momentele de bilanț, accentele de feștivism, care caracterizează de cele mai multe ori acest document, ci, materialul prezentat, prin analiza care a efectuat-o tuturor domeniilor, concis, la obiect, a imprimat conferinței un caracter de lucru, făcind ca dezbaterile să constituie coloana vertebrală a întregii conferințe.„Realizările care au fost evidențiate in darea de seamă spunea tinăra Alexandrina Niță sint urmarea firească a uneia dintre cele mai importante activități desfășurate de organizațiile U.T.C.. de comi

tetul U.T.C. pe întreprindere, de toți factorii răspunzători in educarea și formarea omului nou — munca politică, ideologică și cultural-educativă. Dacă munca este una dintre valorile cele mai promovate de conducerea partidului și statului, este o datorie de onoare pentru noi toți, este cu atit mai firesc ca activitatea politico-ideolo- gică să șe desfășoare din perspectiva cultivării sentimentului de respect față de a- ceasta, de realizare a sarcinilor zilnice, a normelor in sfera producției. Și colectivul nostru oferă destule exemple de organizații. de tineri care au fost nominalizați și în darea de seamă pentru care calitatea muncii, a producției reprezintă un examen de conștiință și probitate profesională. „Au fost relevate în materialul prezentat o serie de Inițiative 

vaîoroase, de experiențe pozitive care se cer generalizate, preciza Elena Sicoe din cadrul atelierului de fasonare II. Dacă in toate cele 15 organizații se aplicau, am fi raportat conferinței de astăzi realizări și mai prestigioase". In același spirit de autoexigență față de propria muncă au vorbit în intervențiile lor și alți tineri, tn contextul in care șe manifestă un justificat interes pentru descoperirea de noi și eficace metode de lucru, au subliniat cei înscriși la cuvînt, printre care amintim pe Maria Gligor, Rodica Dancea. Ileana Serob, Mariana Grozavu. Maria Olar, Ljviu Ștef șj mulți alți vorbitori -r- nu trebuie uitat că munca politică de la om la om este cea mai bună metodă. Ctinoscînd preocupările fiecărui tinăr, problemele sale de muncă și viață, ale colectivului o’in care fac parte poți interveni operativ și eficient în soluționarea oricărui neajuns, apreciau vorbitorii. în toate luările de cuvînt, tinerii au manifestat exigență față . de neajunsurile ce s-au semnalat în activitatea organizației în ansamblu, insuccese care reflectă de fapt unele deficiențe care au existat in activitatea membrilor comitetului U.T.C. care au fost nominalizați in darea de . seamă. Acum că le cunoaștem, preciza Eva Toth va trebui să acționăm pentru 

înlăturarea lor în ce] mai scurt timp. Este necesar «a pe viitor noii membri ai comitetului ce vor fi aleși astăzi să-și împartă sarcinile în mod egal, iar modul în care sint îndeplinite acestea să facă obiectul unor analize temeinice in fiecare ședință de comitet. Numai in acest fel se va putea interveni și acționa eu promptitudine in cazul in care apar probleme. De asemenea, dacă vor fi stabilite sarcini precise pe fiecare tinăr, urmind ca în adunările generale să raporteze modul cum s-a achitat de ele, putem avea in fiecare moment imaginea exactă a participării efective a uteciștilor la viata noastră de organizație". „Munca în salturi nu duee niciodată la mari performanțe", „dacă nu sintem bine pregătiți politic și profesional, nu putem duce la îndeplinire ceea 

ce ne-am propus", „să fim exigent cu noi înșine, să ne analizăm permanent conduita", „să fim combativi și intransigenți fată de orice manifestare incompatibilă cu calitatea de 1inăr revoluționar", „sâ ne onorăm cu competentă și spirit de inițiativă toate sarcinile ce ne sint încredințate" sint fraze care au revenii ca un lajt-motiv in cuvintul tuturor vorbitorilor care și-au exprimat in intervențiile lor botărirea ca în perioada imediat următoare să contribuie la îmbunătățirea întregii activități atit pe linie de producție, politico-ideologică. cultural-educativă, de petrecere în mod agreabil și educativ a timpului liber Și. se știe că atunci cînd descoperi in colectiv o serie de soluții este imposibil să nu reușești. De aceea ni s-a confirmat atit in propunerile făcute de vorbitori cit și in hotărirea propusă spre aprobare că noul comitet, întreaga organizație au în fată o serie de obiective extrem de ambițioase .cum ar fi : antrenarea tuturor tinerilor la activitatea de realizare ritmică si de calitate a planului întreprinderii ; • reducerea consumurilor de materii prime și materiale • participarea la activitatea de introducere a noului • integrar rapidă în producție a r,..lor absolvenți • partj.iparea la 

concursul „Muncii, tinereții, frumuseții" • ocuparea unui loc fruntaș la concursul între căminele de tineret din municipiu • întărirea propagan- d«:i vizuale, creșterea calității dezbaterilor la invătămintul politico-iduologic • simpozioane și schimburi de experiență c« organizații fruntașe • mese-rotunde, dezbateri pe teme de legislație, moral- cetățenești, de educație patriotică. revoluționară etc. „Ați dovedit in nenumărate rinduri. arăta tovarășul Vaslle Dumitru. secretar adjunct al comitetului de partid pe întreprindere, care a ținut să ia euvin- tul in conferință, că sinteti o adevărată forță in unitatea noastră. Reălizările colectivului de la „Porțelanul" sint in egală măsură și ale dumneavoastră și conducerea întreprinderii are motive temeinice să vă mulțumească. în același timp este necesar insă cu noul comitet ce va fi ales să-și îmbunătățească stilul și metodele de muncă, să aplice principiul muncii colective, pentru antrenarea tuturor tinerilor la viata organizației U.T.C. Comitetul de partid, conducerea întreprinderii vă va acorda ca și pină acum tot sprijinul în realizarea acțiunilor și inițiativelor pe care vi le-ați propus".Mulțumind pentru incroderea acordată, tinăra Maria Drim- bărean, realeasa in unanimitate in funcția de secretar al comitetului U.T.C: c|e la întreprinderea „Porțelanul", vorbind in numele noului comitet ales, din care mai fac parte Mariana Groza și Maria Toth, secretare adjuncte -» a asigurat conducerea întreprinderii în numele întregii organizații că prin fructificarea tuturor posibilităților existente în țoale domeniile vieții de organizație, sarcinile și angajamentele luate vor deveni în scurt timp realitate, că in cinstea marelui forum al tineretului, al marilor evenimente politice din viața poporului și partidului ce vor avea loc. organizația U.T.C. va raporta noi si semnificative succese. Cuvintul său, nu lipsit de emoția firească, specifică acestui moment de importantă covirși- toare în viața Întregii organizații care i-a încredințat din ‘ nou mandatul de a fi in frunte, a reliefat cu pregnan.ă faptul că atit comitetului U T’.C. cit si fiecărui urteeiSt nu îi este indiferen» prestigiul organizației m care face parte, că ni d prin munea lor acti- vp/tea’ acesteia se va înscrie >e făgașul înaltelor exigente ce caracterizează munca și viata tineretului.ILEANA PODOLEANU
Exigențe și priorități în desfășurarea lucrărilor din campania agricolă de primăvară SENTIMENTUL DATORIE!*
în actualitate - 

semănatul 

sfeclei de zahăr
A obține producții de 40—30 tone sfeclă de zahăr de pe fiecare din cele 6 mii hectare cuprinse în cultură intensivă pentru anul 1985 in județul Timiș înseamnă în primul rind n aplica la timp tehnologiile cele mai moderne, prin lucrări de calitate, valorificind întregul potențial productiv al pămin- tului. Declanșarea in aceste zile a semănatului sfeclei de zahăr aduce astfel in actualitate o serie de recomandări ale specialiștilor direcției agricole județene ce se impun a fi respectate cu strictețe. Astfel, este necesar ca sfecla de zahăr să se cultive conform amplasamentului, numai pe suprafețele arate din toamnă, evitindu-se solurile reci, cu exces de umiditate, care au fost anterior cultivate cu porumb, floarea - soarelui, leguminoase perene sau sfecla de zahăr, eliminîn- du-se efectul nefavorabil al transmiterii bolilor și dăunătorilor specifici, precum și fenomenul de „oboseală" al solului.Pregătirea patului germinativ, mai întli, trebuie să aibă în vedere o bună afînare și mărun- ț.ire a solului pe adîncimea de semănat, folosind in acest scoo combinatorul si tăvălugul tio crosckilet sau, in condițiile specifice acestei primăveri cînd stratul de la suprafață este ta- sat, grapa cu discuri în combinație cu lama nivelatoare, sau în agregat cu grapa cu colți, lucrări executate la 4-5 cm a- 

ALTE VEȘTI DE PE OGOARE• Intensiftcindu-și eforturile, oamenii muncii din agricultură sporesc pe zi ce trece ritmul de lucru pe ogoare, formațiile de mecanizatori si cooperatori reușind astfel să pregătească si să însămințeze suprafețe tot mai întinse. După cum rezultă din ultimele date centralizate la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, pină în seara zilei de 31 martie suprafața pregătită pentru semănat era de peste 162 500 de hectare. în județul Caraș- Severin, terenurile pregătite pentru a rrimi sămînța reprezentau 20 la sută din cele prevăzute. iar in județele Arad și Timiș. 17 la sută. Odată cu pregătirea terenului se -insă- mintează și culturile de primăvară. Din aceleași date rezultă că suprafața semănată pînă acum depășește 112 000 hectare. Mazărea Pentru boabe este semănată in proporție de 23 la sută, iar orzoaica de primăvară in proporție de 14 la sută. însămînțările continuă să se desfășoare pe suprafețe mai mari în județele Timiș. Arad. Bihor. Caraș-Severin, Dolj. Olt. Cluj. Alba.Vremea a devenit prielnică activității a- gricole în toate zonele. în aceste condiții este

necesar ca specialiștii, conducerile unităților agricole să urmărească în permanentă starea tereriului, iar acolo unde solele sint zvintate să mobilizeze imediat forțele umane și mecanice la pregătirea terenului și la semănat.• Agricultorii județului Bacău au declanșat campania insămînțărilor de primăvară. Ținind seama de intîrzierile cauzate de timpul friguros înregistrat în perioada parcursă din a- cest an. încă din prima zi au fost luate măsuri pentru ca ritmul de lucru să permită încheierea în cel mai scurt timp a semănatului. în acest scop sint pregătite peste 800 de agregate complexe care vor intra în brazdă imediat ce solul o va permite. Pe terenurile zvintate din consiliile unice agroindustriale Helegiu, Traian și Gheorghe Gheorghiu-Dej au fost însămințate numai într-o singură zi mai bine de 490 hectare cu mazăre, ovăz, plante furajere, iar sfecla de zahăr este pusă sub brazdă pe 500 hectare. Concomitent. în celelalte consilii unice, unde a început semănatul, au continuat cu intensitate acțiunile programate pentru eliminarea excesului de apă de pe suprafețele cu băltiri.

dîncime. înspre ziua semănatului. O problemă importantă pentru culturile intensive râ- mine combaterea buruienilor, realizată prin introducerea er- bicidelor in sol cu ajutorul com- binatorului, in momentul pregătirii patului germinativ.în ceea ce privește semănatul. acesta trebuie să îndeplinească anumite cerințe specifice acestei perioade, cînd solul are la adincimea de semănat temperaturi chiar de 4—3 grade. Se recomandă densități de peste 265 mii glomerule la ha, incorporate în sol Ia 2—4 cm adincime. de mașini de semănat tip SPC cu 9 sau 12 secții. dotate cu patine mici, prevăzute cu limitatoare de adincime și discuri speciale, ce vor lucra cu viteza I rapidă. Calitatea lucrărilor și respectarea perioadelor optime de însămin- țâre sint determinante pentru sporurile de producție prevăzute pentru acest an.în aceste zile însămînțările Ia sfecla de zahăr în județul Timiș se desfășoară intens la C.A.P. Variaș, Gelu. Sinpetru Mic. Sînnicolau Mare. Ceacova Ghilad. Lovrin, Cenad și Comnloșu Mare, cu suprafețe totalizînd peste 2 000 de hectare. Spre exemplu, la C.A.P. Giroc se acționează în schimburi prelungite sau duble, mecanizatorii realizind mai bine de jumătate din cele 80 ha planificate.
GH. CRIȘAN

Pregătirea producțiilor 

de legume timpuriiîn campania agricolă de primăvară se înscrie cu prioritate și activitatea din legumicultura. Acțiuni susținute pentru realizarea lucrărilor de sezon am intîlnit și la întreprinderea pentru producerea legumelor Lehliu din județul Călărași.— Deocamdată lucrăm intens în serele înmulțitor. ne spune tinăra inginer Sonia Udescu. Atit la ferma 1. cit și la ferma 2, cei 16 850 mp au fost semă- nați cu tomate timpurii, varză timpurie, vinete, ardei, conopidă. De asemenea am semănat cu tomate și ardei 5 000 din cei 10 000 mp de răsadniță biologică. în continuare, atenția noastră este îndreptată in vederea încheierii repicatului. pentru că am executat această lucrare «leja la 2 020 mii fire la tomate, ardei, vinete, varză.Nicolae Antoniu. Gheorghe 

Sibiceanu, Stoiana Antonache, Florea Pirvu. Stefan Grigore, Dora Mărăcine. Alexandrina Gherasim, Gheorghe Petre, Marin Costea sint doar cîțiva din tinerii pe care i-am intîlnit in plină activitate. Modul cum ne vorbeau acești tineri despre munca lor ne-a convins că o fac cu pasiune și nu e de mirare faptul câ despre ei spuneau cuvinte de laudă cele două inginere Sonia Udescu și Rodica Badea, șefele fermelor 1 și 2.— Datorită mobilizării tuturor am reușit să nu pierdem nici un fir de răsad atunci cînd din cauza frigului, al viscolului, s-a spart un număr mare de geamuri, ne spune tovarășa ingineră Badea. Au fost pre- zenți, înțelegind primejdia momentului, pină au terminat de
Producția fizică și de export, 
zi de zi, la nivelul planului

(Urmare din pag. J)secția cu cea mai mare pondere în producția întreprinderii. cu precădere la export. Nu trebuie uitate - nici eforturile depuse pentru realizarea unor dispozitive menite să le ușureze activitatea, să contribuie la creșterea productivității muncii. la asigurarea unei calități deosebite tuturor produselor purtînd de acum binecunoscuta marcă a întreprinderii de confecții Bacău. Un exemplu concret — robotul de călcat cu su- flantă. realizat aici, la noi în secție, cu sprijinul colegilor de la atelierul mecanic. Reușim astfel să reducem, de pildă, timpul de călcare al unui blu- zon la mai puțin de jumătate, 

ecranat cu folie întreaga suprafață afectată. Tot ei au fost cei care au ajutat la urgentarea montării sticlei in locurile unde fusese spartă. Cum timpul se arăta in continuare friguros, ne gindeam că poate se vor ivi probleme in ceea ce privește încălzirea în sere. Pentru acest lucru și pentru economisirea combustibilului am realizat încălzirea sectorizată în sere. Am îpeeput lucrările in solarii pentru ca să încheiem răsădirea în prima decadă a lunii aprilie. Una din problemele care ne preocupă este urgentarea livrării foliei de la Combinatul petrochimic Ploiești. Pînă acum am primit doar trei tone din cele 144 tone cît este necesarul.
FLORENȚA MARDALE

ceea ce, vă dați seama, la o producție de zeci de mii de bluzoane înseamnă ceva. La fel de folositoare ne sînt și alte utilaje create tot prin au- toutilare la atelierul nostru mecanic, cum sint mașinile de croit, cele de tăiat și de cusut în zig-zag, ca să amintesc numai citeva din cele njai recente astfel de creații.Toate acestea, evident, demonstrează permanenta preocupare a întregului colectiv al întreprinderii de confecții din Bacău pentru soluționarea operativă a tuturor problemelor, pentru realizarea ritmică a sarcinilor de producție, pentru onorarea promptă. în condiții calitativ superioare, a tuturor obligațiilor contractuale.

(Urmare din pag. I) 
prezintă cercul cu cei 33 de 
membri ai săi și temele prin
cipale ale cercului. Ni se ex
plică despre finalizarea teme
lor de cercetare ale anilor 
’83—’84. Au fost. înregistrate 
10 cereri de brevete de inven
ție și 18 propuneri de inova
ții. Am. cerut citeva rezultate 
concrete și acestea n-au in- 
tirziat să apară : automatiza
rea mașinii de sudat prin fre
care : prin folosirea metode
lor de realizare a frezelor cu 
alezai și coadă se modifică 
linia tehnologică prin redu
cerea necesarului de forță de 
muncă cu 20 de oameni. Con
știința profesională, ne spune 
inginerul Fekete Wilhelm, ne 
ajută să luăm act de noi

SPORT

A fost o duminică fără... divizia A. O primă întrerupere a campionatului pentru meciul de miine. cu Turcia, din preliminariile C.M. — Mexic ’86, grupa a treia, programat ia Craiova pe stadionul „Central" începind de la orele 17 • Echipa noastră na- tională a susținut, duminică, după-amiază, pe stadionul Tineretului din Craiova un meci de verificare în compania divizionarei „C“. Constructorul Craiova. Au învins tricolorii cu 3—0 prin punctele marcate de Cămătarii (min. 22). Mun- teanu II (min. 69). Negrilă (min. 81) • Iată echipa pe care a aliniat-o M. Lucescu : Lung, Negrilă, Iorgulescu. Zare, Ungureanu — Mateuț, Bozeșan, Boloni, Hagi —- Că- mătaru, Coraș. După nauză au mai intrat în formație ; Cristian, Munteanu ÎI. Al Nicolae. Irimescu și Lăcătuș.• Meciul de miine. România — Turcia, va fi condus de o brigadă de arbitri din Israel.• în ultimul moment a fost chemat la lot, după Negrilă. și Tlie Bălăci, de Ia F.C. Olt.• Echipa oaspete a sosit, mai intîi. la București — sîmbătă (făcînd două antrenamente ne un teren de la Complexul „23 August" din Capitală). A sosit de la Tirana, unde a susținut un meci de verificare cu echipa Albaniei (0—0). Lotul este compus din 16 jucători. Echipa turcă este Însoțită si de antrenorul ungur Kalman Meszoly, în calitate de consilier tehnic, el urmind să preia conducerea echipei după meciul de la Cratova • Partida de la Craiova va fi urmărită
• LUPTE. în concursul international de lupte greco-ro- mane pentru juniori desfășurat la Pernik (Bulgaria), sportivii români Nicolae Nițoiu (57 kg) și Mircea Trif (90 kg) s-au clasat pe locul doi la categoriile respective.în competiția de lupte libere. 

înșine in măsura in care am 
realizat ceva util pentru so
cietate, am aderat șl am spri
jinit sensurile- profunde și 
profund umane ale unei rea
lizări remarcabile. Este ceea 
ce face acest, colectiv de tineri 
ai noștri, este cel. mai convin
gător argument și poate cea 
mal sublimă demonstrație. De 
aceea t'ă rog să-i notați pe 
cițiva dintre tinerii mei cola
boratori, cu părerea de rău 
că spațiul nu ne permite să-i 
numim pe toți : Augustin 
Codrea, Mara Corina, Ale
xandru Reaboi, loan Olah. In
ginerul Wilhelm F. este un om 
încăpățînat și lucid, metodib 
și prevăzător, care învață, 
după propria sa mărturisire, 
pe propria sa răspundere dar 
și pe răspunderea altora. Un 

de aproximativ 3 000 de turiști turci • Alte amănunte despre acest meci — in ziarul nostru de mîine. • Un tur de orizont în divizia secundă ne relevă: in prima serie. Dunărea Gâlați conduce, la o distantă de două puncte, duminică invingind pe teren propriu echipa Metalul din Mangalia, cu 5—0, dar Petrolul nu se lasă mai prejos, echipa din Ploiești cîstigînd, tot acasă, la un scor simetric in fața formației din Botoșani. Așadar, spectaculosul „duel" continuă.
Fotbal

MINUTUL 91 

alt tinăr pe care l-am cunos
cut aici este Ioan Cdtău de
19 am. Lucrează ca lăcătuș 
mecanic. Este unul din iniile 
de tineri care s-au născut cu
20 de ani in urmă, care au 
crescut și s-au afirmat pro
fesional in această epocă. Fa
mine să ne spună că in pre
gătirea tinerilor pentru mun
că sălășluiește toată demnita
tea lor viitoare. Că tot ceea 
ce închizi în anii tineri ți se 
va plăti sau răsplăti, cu sigu
ranță, in viitor.

întreprinderea de scule 
Rîșnov. O dimineață marcată 
de atitea alte evenimente, in 
care au loc acțiuni durabile, 
o întreprindere in care tinerii 
trăiesc în permanență cu 
sentimentul datoriei de înde
plinit față de activitatea Tor, 
față de societate.

54) și a validat golul din ofsaid al echipei gazde din ultimul minut de joc • în seria a treia, liderul. „U“ Clui- Napoca,- cu toate că a suferit, la Cimpia Turzii. în fața unei echipe amenințate din județ, cea de-a doua infringere în a- cest campionat, conduce cu patru puncte diferență fată de Gloria Bistrița, echipă ce se erijează mai mult într-un fel de „arbitru" al rromovărilor. fără să declare, cu seriozitate, un obiectiv precis. Poate că e mai avantajos să fie un „regizor" din umbră al „ostilităților" pentru promovare! • Revenind la divizia „A" să menționăm că echipele primului eșalon au profitat de această pauză pentru o cît mai bună pregătire în vederea unui nou asalt sustinînd meciuri amicale de verificare.• O știre de ultimă oră. din partea clubului din șoseaua Ștefan cel Mare : „Biroul secției de fotbal a Clubului Dinamo București analizînd comportarea antrenorului Cornel Dinu a hotărit destituirea lui din funcția de antrenor principal al echipei de fotbal, făcîndu-se vinovat de crearea unei atmosfere necorespunzătoare muncii in cadrul echipei, de încălcarea normelor de comportare, la care se adaugă și serioase deficiențe in pregătirea unei echipe cu posibilități mult mai mari de afirmare pe plan intern și internațional. Cornel Dinu a fost trecut să activeze la centrul de dopii și juniori al Clubului Dinamo București".
C, VASILE

fan Rusu a terminat învingător la categoria 74 kg. urmat de Michler (Franța) și Helbing (R.F.G.). Constantin Uță (62 kg) și Petre Cărare (68 kg) s-au clasat pe locul doi, iar Mihai Cișmaș (52 kg), Gheorghe Savu (62 kg) și Ivan Savin (100 kg) au ocupat locul trei.
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MARELUI CTITOR AL ROMÂNIEI SOCIALISTE MODERNE - 
OMAGIUL FIERBINTE AL ÎNTREGII NOASTRE NAȚIUNI

.■-  III........ I  ..................................................................................................................... I   , , ,        ,,     .......   , ....................................................... ...

Telegrame de felicitare adresate președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu
Realegerea dumneavoastră în fruntea statului nostru constituie, in fapt, un sincer ți călduros omagiu pe care poporul român il aduce cu drag și recunoștința activității neobosite pe care o desfășurați pentru progresul României socialiste, gindirii dumneavoastră înțelepte, clarvăzătoare și profund originale care prefigurează calea împlinirilor idealurilor supreme ale națiunii. Privim cu nespusă min- drie spre marile biruinți ale a- cestor două decenii de istorie nonă, spre numeroasele împliniri din toate domeniile vieții social- economice Și politice, fiecare dintre ele purtînd pecetea puternicei dumneavoastră personalități, a spiritului revoluționar și cutezanței creatoare prin care România s-a impus în mod demn ca promotoare a marilor cauze ale umanității, a egalității in drepturi și respectului reciproc între toate statele lumii, a păcii și progresului, dezarmării nucleare și coexistenței pașnice, se spune in telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL P.C.R.Tot ce ați gindit și înfăptuit .cu adine devotament pentru patrie și popor, ideile și tezele geniale care au deschis o nouă și originală viziune asupra strategiei construcției socialiste se re- găsesc acum, după două decenii de muncă și luptă neobosită, în minunatele izbinzi alo celei mai rodniee epoci din istoria multimilenară a patriei, pe care cu dragoste si aleasă considerație o numim ,-Epoca Ceaușescu11.Miile de obieetive economieo- sociale care au fost Înălțate pretutindeni in țară, tn cele doua decenii de puternică devenire socialistă, culminînd cu sistemul hidroenergetic de Ia Porțile de Fier și magistrala albastră a Canalului Dunăre-Marea Neagră .,(nț*tfavezi  elocvente ale ■>6caiiei dumneavoastră de ctitor îndrăzneț al acestui v ev de aur din istoria României.Asemenea fiecărui jsideț. â1 României socialiste, Aradul a cunoscut în toți acești ani bog'ați i in victorii o impetuoasă dezvol- i tare, ceea ce ne permite ca să I realizăm astăzi în numai 73 de I zile întreaga producție indus- | trială a anului 1965, iar în agricultură să obținem producții pe măsura obiectivelor noii revoluții agrare.In perioada rodnică deschisă de istoricul Congres al IX-lea al partidului, ca urmare a promovării cu consecvență a politicii de dezvoltare armonioasă a tuturor zonelor țării, al cărui strălucit promotor sînteți dumneavoastră, mult stimate tovarășe secretar general, pc harta economică a județului Arad au apărut ramuri noi, chimia și industria extractivă a petrolului, s-au înălțat numeroase obiective de mare importanță, cum sînt Combinatul de îngrășăminte chimice, platforma industriei alimentare și' întreprinderea -de orologerie industrială. Ne face o deosebită plăcere să vă raportăm, mult stimate tovarășe secretar general, că toate aceste Izbinzi obținute in industrie și agricultură, în celelalte domenii de activitate sint rezultatul muncii pline de abnegație și răspundere comunistă cu care oamenii muncii arădeni acționează pentru înfăptuirea hotărîrilor partidului și statului nostru, pentru realizarea tuturor sarcinilor pe care ni le-ați trasat cu prilejul vizitelor de lucru întreprinse în județul nostru.Cu cele mai alese sentimente de stimă, prețuire și respect, se subliniază în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN BUZĂU AL P.C.R., vă adresăm, în numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor, cele mai călduroase felicitări pentru reînvestirea dumneavoastră în suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România, act istoric fundamental, caro întrunește voința întregului popor și reprezintă chezășia de nezdruncinat a înfăptuirii neabătute a programului de înflorire multilaterală a patriei, a înaintării sale cu succes pe calea edificării socialismului și comunismului.în aceste momente înălțătoare, de vibrant patriotism, cind forumul suprem al puterii de stat v-a desemnat, pentru a patra oară, in înalta funcție de președinte al Republicii, vă rugăm $4 primiți, mult iubite și stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, omagiul nostru de adîncâ recunoștință pentru marile izbinzi înscrise în epopeea construcției socialiste în ultimele două decenii de cind vă aflați in fruntea partidului și statului, perioadă încrustată eu litere de aur în istoria națională, In care spiritul profund științific, revoluționar al gîndiril și . acțiunii dumneavoastră cutezătoare și-a pus inconfundabila pecete asupra dezvoltării fără precedent a forțelor de producție, asupra înfloririi științei, în- vățămîntului și culturii, a celorlalte domenii ale vteții politice șl economico-soclale, asupra creșterii prestigiului internațional al României.Pentru toate aceste realizări, pentru viitorul luminos al patriei, magistral înfățișat in documentele Congresului al XlII- lea, ne reafirmăm adeziunea totală la politica științifică, realistă, clarvăzătoare a partidului și statului, care corespunde pe deplin celor mai înalte năzuințe ale națiunii noastre de făurire a unei vieți prospere și fericite.Asemenea întregului popor, dăm cea' mai Înaltă apreciere contribuției dumneavoastră determinante la elaborarea și înfăptuirea politicii internaționale a partidului și statului*  nostru, care promovează cu consecvență întărirea colaborării și cooperării multilaterale cu toate țările 

lumii, indiferent de orînduirea social-politică, apărarea dreptului fiecărei națiuni la pace, la dezvoltare liberă și independentă.Puternic însuflețiți de minunatele perspective ale dezvoltării economico-sociale a României, de inflăcăratele chemări și îndemnuri pe care ni le-ați adresat și la recenta Plenară a Comitetului Central, ne angajăm, mult iubite și stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, că urmînd în per- mane.nță luminosul dumneavoastră exemplu de muncă și viață, ne vom intensifica eforturile pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor stabilite de Congresul al XlII-lea, acordînd o atenție deosebită îmbunătățirii activității in industrie, efectuării în cel mai scurt timp și de calitate a lucrărilor agricole din actuala campanie, în vederea obținerii unor rezultate superioare în a- cest an botâritor al cincinalului 1981—1985,Cu încrederea nestrămutată că reînvestirea dumneavoastră în funcția supremă de președinte al țării constituie cel mai trainic argument al înfăptuirii idealurilor noastre socialiste, si comuniste» vă urăm din toată inima, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, viață îndelungată și fericită, nesecată pu» tore de muncă, pentru a conduce, cu aceeași strălucire, națiunea română pe culmile înalte ale progresului și civilizației.Intr-un singur glas și o singură voință cu întregul nostru popor și partid vă exprimăm în numele comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii de pe cuprinsul județului Bistrita-Nă- săud, sincerele noastre felicitări pentru reînvestirea dumneavoastră în inalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, garanția sigură a scrutării viitorului nostru luminos, a înfăptuirii neabătute a istoricelor hotăriri alo Programului partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și a înaintării României spre comunism, ale Congresului al XlII-lea al partidului, a bunăstării și fericirii întregii națiuni, se subliniază în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN BIS- TRIȚA-NASAUD AL P.C.R.Folosim acest eveniment fericit pentru a vâ mulțumi din adincul inimilor noastre, scumpe tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru tot ce ați făcut și faceți pentru gloria șl măreția poporului, pentru ca și aceste meleaguri de istorie și legendă să cunoască astăzi o prosperitate la care nici nu visau înaintașii. Dacă în 196Ș producția industrială a județului era de circa 700 milioane lei, la finele anului 1984 aceasta a ajuns la aproape 12 miliarde, urmînd ca in 1990 să depășească 17 miliarde lei, In deplină concordanță cu aceste prefaceri s-au dezvoltat puternic invățămîntul, cultura, știința, înscriindu-ne pentru totdeauna pe coordonatele progresului și civilizației. Ne facem o mindrie de onoare afirmind că, fiecare din înfăptuirile mărețe pe care le-am obținut au Înscris pe frontispiciu ..Ctitorie a Epocii Nicolae Ceaușescu", acest blazon înalt al hărniciei și demnității fiind baza solidă a izbînzilor noastre viitoare.Vă mulțumim, scumpe tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru că ați făcut ca in această epoca ce vâ poartă cu îndreptățit temei numele, omul să fie așezat la locul ce-l merită, buriăstarea sa fiind țelul suprem al politicii partidului și statului, câ ați făcut ca fiecare fiu al țării să sg afirme plenar prin munca, sa beneficieze din plin de minunatele condiții ale celei mai drepte și înaintate orinduiri pe care a cunoscut-o omenirea.Vă mulțumim pentru modul statornic in care vegheați la pacea lumii, pentru excluderea războiului din viața omenirii, pentru făurirea unei noi ordini economice și politice internaționale, pentru, munca și dăruirea fără egal cu care militați, împreună cu tovarășa acad. dr. ing. Elena Ceaușescu, pentru ca poporul român să aibă tot mai mulți prieteni pe toate meridianele globului.în aceste momente solemne, exprimindu-ne, in numele comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii de pe cuprinsul județului Bistrița-Năsâud, întreaga adeziune la politica interna și externă a partidului și statului nostru, vă asigurăm, scumpe tovarășe Nicolae Ceaușescu, că vom munci fără preget pentru a Înfăptui in totalitate sarcinile ce ne revin din istoricele hotăriri ale Congresului al XlII-lea.In telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN CONSTANȚA AL P.C.R. se spune : Vedem în votul unanim al Marii Adunări Naționale unitatea de voință a întregii națiuni române de a-și încredința, in continuare, destinele celui mai brav și mai clarvăzător fiu al său, o dovadă elocventă a înaltei cinstiri de care vă bucurați in rindurile poporului, dumneavoastră, intiiul bărbat al țării, comunistul și omul de omenie care și-a consacrat întreaga viață și activitate, liftă din anii fragedei tinereți, luptei pentru libertatea și independența patriei, triumfului marilor idealuri ale socialismului și comunismului pe pămintul României.Strălucit conducător politic, înzestrat cu capacitatea genială de a descifra cerințele mereu noi ale dezvoltării societății românești, legitățile obiective ale evoluției vieții internaționale, dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, vă aduceți o contribuție inestimabilă, hotăritoare, la fundamentarea strategiei și 

tacticii Partidului Comunist Român, concretizată în Programul edificării socialismului și comunismului pe pămintul României, la îmbogățirea teoriei și practicii revoluționare.în cele două decenii de cînd conduceți cu inegalabilă cutezanță și înțelepciune destinele poporului nostru ne-ați insuflat permanent încrederea neabătută in biruința concepției materia- list-dialectice a Partidului Comunist Român, mindria firească că sintem fiii acestui demn șl brav popor, părtașii și edificatorii celei mai drepte și mai frumoase epoci din istoria patriei.Identificarea deplinft a vieții și activității dumneavoastră, mult stimate tovarășe secretar goneral, cu viața și activitatea patriei, cu năzuințele de progres și libertate ale întregului popor, constituie izvorul nesecatului prestigiu de care vă bucurați, al încrederii depline cu care sînteți înconjurat și urmat de toți oamenii muncii, de întreaga națiune pe drumul edificării noii societăți socialiste și comuniste.Patriotismul fierbinte, spiritul revoluționar, novator și clarvăzător, umanismul profund, inalta responsabilitate față de destinele poporului român și ale întregii umanități, v-au conferit pe 
SPRE CULMI 
COMUNISTE
El este alesul națiunii române, 
Rostul țării ca nimeni altul il știe s 
Onoarea unui popor o poartă in lume, 
Unit in jurul său - iubitor de glie.
Acești ani au rămas - după cum toți o știu, 
Neînvinși de nimic — anii noștri de aur : 
Inițiative mărețe ale marelui Fiu 
Etern vor rămîne - națiunii tezaur.
Izbinzile noajtre-s deplin înțelese, 
Bucuriilor țării dăm tot ce-i mai bun : 
Istoria marilor noostre Congrese 
Cu toții o scriem oici și acum.
înfăptuind zi de zi hotărîrile-ți drepte, 
Ersc-rgic și dirt un popor te-a urmat : 
Alături de tine - douăzeci de noi trepte, 
Uriașe columne spre progres a urcat.
Spre culmi comuniste și spre libertate, 
Entuziasmul nostru mereu te-a urmot : 
Spre viață și pace și spre demnitate, 
Cu tine in inimi — eu tine in toate 
Urca-vom noi trepte-n avint necurmat.

VASILE BARDAN

DOUĂ DECENII
El, frumuseții țării ii pune temelie 
Spre comunism ni-i drumul curat biruitor 
Două decenii scumpe, o demnă ctitorie 
Făcindu-I mai palpabil pe-al nostru viitor.

Istoria ce-o scris-o cu filigran de fapte 
lubirea-i pentru Țară, e timpu-acestui azi 
Coloană infinită, idei solare, apte, 
El, dintre fiii gliei din toți cel mai viteaz.

El ne arată drumul, rostire exemplară 
La împlinirea păcii prin anii care vin 
Și il urmăm cu cinste pentru aceasta Țară 
Pentru copiii noștri cu luminos destin.

DUMITRU GRIGORAȘ

arena mondială, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, atributele de mare om politic, de personalitate de prim rang a vieții politice internaționale contemporane și au făcut ca România socialistă, poporul său să se bucure astăzi de un imens prestigiu pe toate meridianele globului.Cu cele mai înălțătoare sentimente de mindrie că la temelia a tot ce am durat mai măreț și mai trainic pe aceste străbune meleaguri de la Marea Neagră se aflâ clarviziunea științifică a gindirii dumneavoastră de excepție, inițiativa și patosul revoluționar cu care ați acționat încă din perioada de început a transformărilor revoluționare a societății românești, cînd vă aflați la conducerea organizației noastre județene de partid, vă rugăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să primiți mulțumirile noastre sincere pentru grija permanentă ce o purtați dezvoltării și înfloririi vieții economice și sociale a județului Constanța, ridicării necontenite a nivelului de trai al tuturor oamenilor muncii.Angajați plenar în activitatea de înfăptuire a prețioaselor dumneavoastră indicații și orientări privind construcția navelor de mare tonaj, a Canalului Poarta Albă — Midia-Năvodari, a Centralei nuclearo-electrice. .a Combinatului petrochimie Midia, extracția și valorificarea petrolului din Marea Neagră, realizarea cu succes a obiectivelor noii revoluții agrare și ridicarea altor grandioase obiective economice, îngăduiți-ne. mult iubite și stimate tovarășe secretar general, să vă asigurăm de hotă- rîrea noastră unanimă de a nu precupeți nici un efort pentru realizarea mărețelor hotăriri adoptate de Congresul al XlII- lea al partidului, convinși fiind că în acest mod vom face din Constanța un ținut mîndru și îmbelșugat, cu oameni demni și responsabili, pe măsura timpului pe care îl trăim.In acest moment solemn. Sărbătoresc, comuniștii, toti oamenii muncii din județul Covas- na. români și maghiari, strins uniți în cuget și fapte, îș! exprimă nemărginita satisfacție și bucurie față de ‘realegerea dumneavoastră în înalta funcție 

de președinte al Republicii Socialiste România. Această opțiune fermă .și unanimă a întregului popor constituie reafirmarea celor mai profunde sentimente de prețuire, recunoștință profundă și încredere nestrămutată, expresia unei înalte aprecieri față de aportul decisiv pe care îl aduceți tn amplul proces de transformări revoluționare petrecute in țara noastră in cei 20 de ani care au trecut de la alegerea dumneavoastră in funcția de secretar general al partidului. se arată in telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN COVAȘNA AL P.C.R.întreaga dumneavoastră activitate reliefează cu pregnanță strălucitele calități de revoluționar și patriot care a acționat si acționează cu pasiune. înaltă responsabilitate și dăruire pentru înfăptuirea celor mai scumpe idealuri ale națiunii noastre, pentru slujirea cu abnegație și inegalabil devotament a partidului și poporului, ridicarea României pe cele mat înalte trepte de civilizație și progres, avînd ca țel final înfăptuirea comunismului în scumpa noastră patrie.Prin tot ce s-a realizat mai măreț in multimilenara noastră istorie, ..Epoca, Nicolae Ceaușescu" se distinge în mod 

strălucit, intr-o dinamică fără precedent a întregii vieți economice, politice și sociale. Trăim cu mindrie ani de istorie nouă, revoluționară, în care prezența dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, eminent conducător și strălucit vizionar, în fruntea partidului și a țării, ne-a fost cea mai trainică chezășie a tuturor împlinirilor, garanție a unor noi și tot mai mari izbinzi viitoare.Puternica afirmare în lume a României, prezența sa activă în toate marile probleme care tră- mîntă astăzi omenirea, lupta neobosită pentru salvgardarea păcii, instaurarea unei noi ordini economice internaționale, pentru soluționarea pe calea tratativelor a diferendelor dintre state, întărirea unității și solidarității mișcării muncitorești internaționale sînt și vor rămîne indisolubil tegate de gîndirea și inițiativele dumneavoastră, cucerindu-vă un uriaș prestigiu in rindul tuturor popoarelor, ca simbol al păcii, al suveranității și independenței, al înțelegerii și colaborării tuturor popoarelor de pe planeta noastră.Asemenea întregului nostru popor, comuniștii, toți oamenii muncii — români și maghiari — de pe aceste meleaguri văd in reînvestirea dumneavoastră in înalta funcție de președinte al Republicii deplina garanție a realizării, sub conducerea dumneavoastră ' înțeleaptă, a grandiosului program de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate pe pămintul strămoșesc al patriei, chezășia sigură a îndeplinirii mărețelor hotăriri ale Congresului al XIIX-lea al Partidului Comunist Român.Exprimînd cele mai profunde sentimente de stimă, prețuire și recunoștință ale tuturor locuitorilor de pe minunatei? meleaguri ale arcului carpatic, vă urăm din toată inima, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, mulți arii de viată, sănătate și neobosită putere de muncă pentru a conduce mai departe, cu aceeași strălucire destinele României socialiste, pentru binele și fericirea poporului, pentrtt necontenita înălțare a patriei noastre pe noi trepte de civilizație, progres și bunăstare, spre zările luminoase ale comunismului.

In telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN GIURGIU AL l’.C.R. se spune : Acest eveniment de însemnătate excepțională in istoria patriei are in conștiința și inimile noastre un profund ecou, el simbolizind in mod firesc și strălucit împlinirea a două decenii de cind vă aflați in fruntea partidului și statului, epoca celor mai mari împliniri din întreaga e- xistență a României. marcată glorios de vasta activitate pen- tru transpunerea in viață a programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a țării noastre spre comunism, elaborat de dumneavoastră, cu clarviziunea științifică și cutezanța revoluționară, cu nețărmurită iubire de patrie și popor.Acest act politic de însemnătate istorică reprezintă totodată expresia cea mai înaltă a unității indestructibile a poporului nostru în jurul partidului, al dumneavoastră, mult iubite șl stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu. de numele căruia se leagă dobindirea marilor noastre realizări, creșterea puternică și modernizarea forțelor de producție, dezvoltarea armonioasă a tuturor județelor și localităților patriei, inflorirea 

fără precedent a științei, învă- țămintului și culturii, perfecționarea relațiilor sociale, lărgirea democrației muncitorești revoluționare și creșterea continuă a nivelului de trai al oamenilor muncii.Monumentalele ctitorii ale perioadei pe care cu legitimă mindrie patriotică o numim „Epoca Ceaușescu" — Canalul Dunăre — Marea' Neagră, Transfâgără- șanul, hidrocentralele de la Porțile de Fier, metroul bucu- reștean, noul centru politico- administrativ al Capitalei, marile și modernele platforme ale industriei socialiste, orașele noi apărute pe harta patriei — vor vorbi întotdeauna generațiilor viitoare, peste veacuri și milenii, despre capacitatea de creație și vocația de constructor ale poporului român, despre geniul eminentului său conducător. patriotul și revoluționarul înflăcărat, omul care se identifică cu conștiința națiunii noastre, cu tăria și eroismul legendar al bravilor șăi fii.Comuniștii, toți locuitorii județului Giurgiu vă adresează cu acest prilej cele mai calde mulțumiri pentru grija deosebită ce o purtați dezvoltării multilaterale a acestor străvechi meleaguri românești. Beneficiind de politica înțeleaptă a partidului, politică al cărei e- minent arhitect sînteți, județul nostru a cunoscut, asemenea întregii țări, importante transformări înnoitoare. Vă sintem profund recunoscători pentru faptul că ridicareavpe aceste meleaguri încărcate de istorie a unor mari obiective industriale, dezvoltarea și modernizarea agriculturii, a tuturor localităților județului sint legate nemijlocit de sprijinul și îndrumarea pe care le-am primit permanent din partea dumneavoastră. mult iubito și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu.Ne angajăm solemn sâ slujim cu credință cauza partidului, tara și poporta. să muncim cu întreaga energie și răspundere pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor ce nc revin din documentele istorice adoptate de Congresul al XlII-lea al partidului, contribuind în felul acesta la măreția scumpei noastre patrii socialiste, la ridicarea ei pe noi culmi de progres și civilizație.

Comuniștii, toți locuitorii județului Neamț, asemenea întregului nostru partid și popor, au luat cunoștință cu deosebită satisfacție și profundă bucurie de unanimitatea cu care .Marea Adunare Națională, împlinind dorința și voința arzătoare a națiunii române, a hotârit re- investirea dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România, se subliniază în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN NEAMȚ AL P.C.R.Cu adine resspect și aleasă considerație, împreună cu -toți fiii și fiicele țării, trăim satisfacția deplină și mindria patriotică față de marile izbinzi dobindite de poporul român sub ințeleapta și clarvăzătoarea dumneavoastră conducere în ultimii douăzeci de ani, perioada cea mai fertilă din multimilenara istorie a patriei și care va rămîne pentru totdeauna încrustată în conștiința neamului drept „Epoca Ceaușescu".Profund impresionați de imensul prestigiu de care vă bucurați pe toate meridianele
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globului ca cel mai strălucit mesager al României socialiste, ne exprimăm totala adeziune față de activitatea eroică ce o desfășurați, în scopul nobil al triumfului păcii — bunul cel mai de preț al omenirii, al promovării înțelegerii și colaborării internaționale, față de inițiativele și demersurile dumneavoastră puse cu statornică consecvență tn slujba opririi cursei înarmărilor, a reluării procesului de destindere, a apărării libertății și independenței popoarelor.Mindri de tot ce am înfăptuit în glorioasa ,,E p o c ă Ceaușescu", însuflețiți de înălțătorul act patriotic al realegerii dumneavoastră ca președinte al Republicii, ne angajăm în mod solemn să vă urmăm neabătut strălucitul e- xemplu de neobosită muncă și luptă revoluționară, să acționăm cu toată răspunderea, dăruirea și abnegația pentru realizarea sarcinilor ce ne revin din hotăririle Congresului al XlII-lea al partidului, a prețioaselor dumneavoastră indicații și orientări, aducindu-ne astfel contribuția la ridicarea continuă a patriei pe cele mai înalte culmi ale progresului și civilizației socialiste și comuniste.Tngâduiți-ne să vă adresăm, din adincul inimilor noastre, cele mai calde felicitări și urări de viată îndelungată, multă sănătate și putere de muncă, spre binele și fericirea patriei noastre socialiste, a cauzei păcii și colaborării in lume.în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN OLT AL P.C.R. se subliniază : Unanimitatea impresionantă a voturilor alegătorilor, a tuturor reprezentanților din marele sfat al țării înseamnă, de fapt, voința fierbinte a întregii noastre națiuni, izvorîtă din milioanele de inimi ale românilor, avînd valoarea inestimabilă și sensul adine al înaltului atașament față de eroul glorios ce a dat o măreață strălucire chipului prosper al României de azi.Mindri de a fi contemporani cu dumneavoastră, de a trăi și munci in această epocă de remarcabile împliniri socialiste, pe care o numim cu îndreptățit temei „Epoca Ceaușesctt", îngăduiți-ne să vă adresăm 

cele mai calde mulțumiri pentru grija statornică ce o manifestați față de dezvoltarea tuturor zonelor tării, precum și a județului nostru, pentru prețioasele sfaturi și îndemnuri primite cu prilejul vizitelor e- fectuate dc dumneavoastră, împreună cu mult stimata tovarășa Elena Ceaușescu, în orașele și satele Oltului, în vederea înfăptuirii exemplare a sarcinilor ce ne revin din programul partidului.Realegerea dumneavoastră, prin votul de inimă și cuget pe care toți fiii patriei vi l-au a- cordat cu o deosebită satisfacție, constituie și pentru tuli făurarii de buguri materiale și spirituale din județul Olt chezășia luminoasă, sigură a progresului multilateral al acestei vetre de milenară și vie istorie.Comuniștii, toți oamenii muncii din județul nostru, în aceste momente de aleasă sărbătoare, iși reafirmă angajamentul solemn, de a nu precupeți nimic pentru a înfăptui exemplar politica internă și externă a partidului, istoricele hotăriri ale Congresului al XlII-lea, <>- rientările și indicațiile date de dumneavoastră, așa incit să ne onorăm cu cinste euvintui dat, de a ne situa și de acum înainte printre județele de frunte ale țării.In consens cu gindurile și sentimentele întregii națiuni, permiteți-ne să vă adresăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, genial arhitect și ctitor de țară nouă, erou al păcii, proeminentă personalitate a lumii contemporane, cele mai calde felicitări pentru reînvestirea dumneavoastră in suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România, însoțite dc cele mai sincere urări de sănătate, viață îndelungată, putere de rtiuncă pentru a conduce cu aceeași cutezanță și clarviziune țara și poporul pe drumul luminos al socialismului și comunismului.’Cu sentimente de aleasă stimă și profund respect, dăm glas și cu acest prilej dragostei fierbinți cu care vă înconjurăm pe dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, revoluționar și patriot Înflăcărat, erou intre eroii neamului. personalitate proeminentă a lumii contemporane, care întruchipați in mod desă- virșit înaltele virtuți ale poporului nostru. se spune in telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R.La fel ca în întreaga țară, cinstim și pe meleagurile1 sibie- ne, cu recunoștință și' satisfacție, mărețele ctitorii și impliniri înălțate in ultimii 20 de ani. sub conducerea dumneavoastră înțeleaptă și clarvăzătoare," perioada cea mai rodnică și înfloritoare din întreaga istoric a României, purtind puternica pecete a spiritului dumneavoastră revoluționar, novator, a gindirii dumneavoastră cutezătoare, etapă de profunde și statornice înnoiri în toate domeniile vteții politice, economice și sociale pe care întreaga națiune o definește cu justificată mindrie patriotică „Epoca Nicolae Ceaușescu".Inspirator și promotor strălucit al politicii externe românești, care se bucură astăzi de o înaltă prețuire și un larg prestigiu în rindul tuturor popoarelor lumii, dumneavoastră ați conferit, în toți acești ani de glorie și lumină, activității internaționale a partidului și statului nostru orientările și trăsăturile unei politici dinamice, de largă și rodnică deschidere către toate problemele majore ale contemporaneității, constituind astăzi, în conștiința întregii omeniri, un strălucit simbol al păcii, un consecvent promotor al ideilor și aspirațiilor de suveranitate și independență națională, de pace .și dezarmare, al colaborării constructive între toate popoarele lumii.într-o deplină unitate de cuget și simțire, ne angajăm să vă urmăm neabătut, cu hotă- rîre neclintită într-o indestructibilă unitate, in lupta nobilă pentru progresul neîntrerupt al patriei socialiste, pentru bunăstarea și fericirea poporului român.Cu toată dragostea și prețuirea pe care vi le adresăm din adincul inimilor noastre, vă adresăm, mult stimite și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, calde felicitări, urări de multă sănătate, viață lungă și putere de muncă pentru viitorul luminos al patriei, pentru edificarea socialismului și comunismului in România.Reînvestirea dumneavoastră de către Marea Adunare Națională în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, act ce exprimă voința unanimă a întregii noastre națiuni, ne oferă un fericit prilej de a vă adresa cele mai calde felicitări și de a vă ura din adincul inimilor noastre, sănătate, viață lungă și putere de muncă, pentru a conduce pe mai departe, cu aceeași înțelepciune, fermitate și energie creatoare poporul nostru, pe dru-. mul înaintării sale libere și viguroase spre noi culmi de progres și civilizație, se spune tn telegrama UNIUNII CENTRALE A COOPERATIVELOR MEȘTEȘUGĂREȘTI.Împlinirea, în aceste zile, a două decenii de cind ați fost ales în funcția supremă de conducere a Partidului Comunist Român, a destinelor patriei și națiunii noastre, dă acestui mo

ment emoționant o și mai puternică rezonanță in inima și conștiința întregului nostru popor. Fiecare dintre noi știe bine, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că marile victorii obținute de poporul nostru în această perioadă — pe care pe drept cttvint și cu mindrie o numim „Epoca Ceaușescu" — pc drumul edificării noii societăți, al propășirii necontenite a patriei și al ridicări! bunăstării materiale și spirituale a oamenilor muncii, imensul prestigiu de care se bucură astăzi România socialistă in lume, sint strins legate, de numele dumneavoastră, strălucit conducător de p.artld și de stat, revoluționar desăvârșit, patriot înflăcărat, erou intre eroii neamului, personalitate proeminentă a mișcării comuniste și muncitorești Internaționale, a lumii contemporane, care v-ați dedicat întreaga viață și activitate slujirii cu abnegație și devotament a intereselor fundamentale alo poporului, cauzei păcii și colaborării internaționale.Mindri de aceste clip*'  istorice pe care lo trăim, vă a- sigurăm, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, ea vom depune întreaga noastră pricepere și putere de muncă pentru a îndeplini in mod exemplar sarcinile ce ne revin din istoricele hotăriri adoptate de Congresul al XlII-lea al partidului.însuflețită de vibrante simțăminte de aditivă dragoste și recunoștință. de nețărmurită satisfacție. tinara generație universitară vă adresează intr-un glas cu tineretul, cu întreaga națiune, cele mai călduroase felicitări cu prilejul realegerii dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae. Ceaușescu, ctitorul strălucit ai noii Românii, strategul încercat al grandiosului proces revoluționar de făurire a sociaiismu- it.ti și comunismului pe pămintul nostru strămoșesc, -prietenul drag și apropiat, marele dascăl al tineretului, in fruntea destinelor luminoase ale colectJvi- tății noastre socialiste, in înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste. România, se arată in telegrama UNIUNII ASOCIAȚIILOR STUDENȚILOR COMUNIȘTI DIN ROMÂNIA.,Pentru toți oamenii tineri ai țării care se pregătesc cu tenacitate in amfiteatre și laboratoare pentru a se formă ca specialiști cu solide cunoștințe științifice, pentru a deveni cadre de nădejde ale economiei, științei și culturii romanești, demni continuatori ai glorioaselor tradiții de luptă ale comuniștilor. ale poporului roman pentru libertate și dreptate socială și națională, șansa extraordinară dc a trăi, de a ne forma și a munci in cea mai bogată tn înfăptuiri epocă din multimilenara istorie a patriei, epocă intrată definitiv in conștiința națiunii eu numele gloriosului ei ctitor, cu numele dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general. de a ne numi cu puternică vibrație comunistă ..Generația Ceaușescu" constituie cel mai inalt titlu de mindrie patriotică, imboldul viguros și înălțător de a ne asuma cu entuziasm și ardentă pasiune revoluționară marile imperative ale luminosului nostru timp socialist.Ingăduiți-ne. mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să exprimăm, încă o data, adeziunea deplină și unanimă a tuturor studenților patriei noastre socialiste, fără deosebire de naționalitate, inalta satisfacție pentru faptul câ, in răstimpul istoric scurs de la memorabilul Congres al renașterii românești, țara noastră a impus in analele relațiilor internaționale, prin vasta și impresionanta dumneavoastră gin- dire politică, prin neostenita activitate desfășurată pe arena mondială, exemplul luminos al promovării neabătute a principialității în raporturile dintre state, al luptei neobosite pentru edificarea unui climat de pace și securitate pe continentul european și în întreaga lume, pentru înfăptuirea dezarmării generale și, în primul rînd, a celei nucleare, pentru împlinirea năzuințelor fundamentale iile întregii umanități, pentru făurirea unei lumi mai bune și mai drepte.Adresîndu-vă, în aceste momente sărbătorești, un profund și fierbinte omagiu împreună eu cele mai calde felicitări pentru reînvestirea dumneavoastră, ca expresie a voinței unanime a tuturor cetățenilor, a oamenilor muncii, de pe întreg cuprinsul țării, în funcția supremă în stat, de președinte al Republicii Socialiste România, vă încredințăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că noi, studenții patriei, asemenea Întregului tineret, urmînd neabătut impunătorul dumneavoastră exemplu de viață, de muncă și de luptă, sintem hotâriți să facem totul, să muncim și să învățăm fără preget pentru a ne însuși cele mai noi cuceriri ale revoluției științifico-tehnice contemporane, pentru a ne forma ca tineri revoluționari, comuniști, devotați cu întreaga noastră ființă cauzei socialismului și comunismului pe pămintul patriei, bunăstării șl fericirii poporului român, propășirii și înfloririi multilaterale a scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.



Realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu 
în înalta funcție de președinte al Republicii - 

act de cea mai mare importanță pentru înflorirea 
României socialiste, pentru afirmarea continuă 

a politicii sale de pace și colaborare internaționalăRealegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu in înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România continuă să fie prezentată pe larg de mijloacele de informare în masă din diferite țări. Cotidianc, agenții de presă, emisiuni de radio și televiziune evidențiază semnificațiile acestui eveniment politic de cea mai mare importanță, ilustrare strălucită a unității de nezdruncinat a națiunii române, expresie a dorinței poporului de a continua șirul marilor sale realizări, obținute sub conducerea Partidului Comunist Român, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.Presa internațională pune în evidență, totodată, discursul solemn rostit în Marea Adunare Națională de tovarășul Nicolae Ceaușescu, precum și cuvîntările sale la Plenara Comitetului Central al partidului și la Plenara Consiliului Național al F.D.U.S., subliniind personalitatea de excepție a președintelui țării noastre, de numele căruia se leagă epoca cea mai eroică și plină de realizări din viața poporului român.

de infor- despre Nicolae pre- despre mesajul de felicitare trimis de către tovarășul Gustav Husak. Ziarul „Rude Pravo" informează despre sesiunea Adunări adoptat gislativ, arată că

Televiziunea și posturile radio cehoslovace aU mat, de asemenea, realegerea tovarășului Ceaușescu in funcția de ședințe al României și

EZLklJ I_____
—■—( «știri,note,comentarii *jtiri, note,comentarii» )

D HOTARE

Necesitatea creșterii contribuției 
specifice' a U.N.E.S.C.O. la pregătirea 

și marcarea Anului International ’ J

La inițiativa României, sprijinită de alte state,

Conferința Uniunii Interparlamentare a adoptat

„La propunerea C.C. al P.C.R. și a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, a fost reales președinte al Republicii Socialiste România", scrie ziarul sovietic „Izvestia".Ziarul a publicat pe prima pagină telegrama de felicitare a- dresată de Prezidiul Sovietului Suprem al U.R.S.S. tovarășului Nicolae Ceaușescu, în legătură cu realegerea sa în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.în discursul rostit cu prilejul realegerii sale în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu a adresat întregii lumi chemarea de a-și uni eforturile pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru a determina trecerea la dezarmare. Președintele României a afirmat *că  situația internațională actuală trece printr-un moment deosebit de grav ca urmare a intensificării fără precedent a cursei înarmărilor, îndeosebi a celei nucleare, iar creșterea pericolului unui nou război mondial s-ar putea transforma într-o catastrofă nucleară, subliniază agenția China Nouă.Referindu-se la tratativele so- vieto-americane care se desfășoară la Geneva, Nicolae Ceaușescu a declarat că România, ca de altfel toate statele europene1 și alte state ale lumii, a salutat începerea acestora. Totuși, numai începerea tratativelor nu rezolvă problemele*  deosebit de grave. România, ca și alte state, așteaptă să se treacă de la declarații la tratative reale, sincere, purtate cu înalt Simț de răspundere.Președintele României a afirmat că încetarea rachetelor americane medie de ropa și nucleare sovietice este dispensabilă pentru succesul negocierilor de la Geneva.Continuarea amplasării armelor nucleare și acumularea de noi mijloace de distrugere în masă, la adăpostul tratativelor, ar echivala de fapt cu o încercare de liniștire a opiniei publice, a popoarelor, pentru a se putea continua cursa înarmărilor — a subliniat Nicolae Ceaușescu.Marea Adunare Națională a adoptat în unanimitate Apelul adresat Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, Congresului Statelor Unite ale Americii. parlamentelor din toate țările europene și Canadei. Apelul cere ca in perioada tratativelor de la Geneva să înceteze experimentarea și producerea de noi armamente nucleare, amplasarea rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune în Europa și, simultan, a contramăsurilor nucleare anunțate de Uniunea Sovietică, să se o- prească orice acțiuni de militarizare a spațiului cosmic.Luarea unor asemenea măsuri ar contribui la crearea unei atmosfere de încredere, favorabilă desfășurării și încheierii cu succes a negocierilor, se afirmă în Apel ■— evidențiază China Nouă.In discursul solemn rostit în Marea Adunare Națională cu ocazia realegerii sale în funcția supremă de președinte al Republicii. Nicolae Ceaușescu a exprimat hotărîrea fermă a României de a face totul pentru a nu mai avea loc un nou război mondial, scrie agenția cubaneză Prensa Latina.Șeful statului român a reafirmat că întărirea solidarității și unității țărilor socialiste reprezintă un factor important pentru creșterea prestigiului si forței socialismului. pentru pacea și pentru progresul eco- nomico-social ale tuturor popoarelor. In același timp, vor fi întărite colaborarea și conlucrarea cu țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu toate statele lumii fără deosebire de orînduire socială.A fost aprobat Apelul Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România adresat Sovietului Suprem al U.R.S.S., Congresului S.U.A., parlamentelor din toate țările europene și Canadei de a se face totul în vederea încheierii de acor-

duri i oprirea cetarea ducerii cleare.Ziarele „Rabotnicesko Delo", „Narodna Armia", alte coti- diane centrale bulgare au publicat corespondente care prezintă evenimentul alegerii de către Marea Adunare Națională a tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.In cuvîntarea rostită cu ocazia realegerii sale — presa bulgară — Nicolae Ceaușescu a Partidul Comunist Republica Socialistă România vor depune și în viitor efor-

corespunzătoare privind i cursei înarmărilor. în- i experimentării si pro- de noi armamente nu

Mari Apelul le- care se pronunță inarmă- nucleare, experimer.- și amplasării

subliniază tovarășul arătat că Român și

Naționale și de forul suprem document în România se pentru oprirea cursei rilor, in primul rînd pentru încetarea tării producției armelor nucleare în Europa.In Apel, poporul român a salutat începerea convorbirilor sovieto-americane de la Geneva, exprimîndu-și speranța că negocierile se vor desfășura într-un spirit constructiv • și cu conștiința înaltei responsabilități față de securitatea și pacea lumii, subliniază ziarul. De asemenea, Marea Adunare Națională cheamă parlamentele și guvernele țărilor europene, S.U.A. și Canadei contribuie în comun la cesul Conferinței de la holm, la realizarea unui urgent la negocierije de Viena și la un dialog în cadrul Conferinței dezarmare Realizarea de la unui acord
să suc- Stock- acord la eficient pentru Geneva, în aceste

Presa de peste hotare subliniază 

personalitatea de excepție 

a președintelui Nicolae Ceaușescu, 
contribuția sa la promovarea 

idealurilor de pace și progres 

ale umanității

conti- toate țările unității si socialiste in deosebit de creștereaamplasării cu rază i acțiune în Eu-a contramăsurilor sovietice este in-

turi pentru dezvoltarea nuă a relațiilor cu socialiste. întărirea solidarității țărilor etapa actuală fiindimportantă pentru prestigiului și forței socialismului în lume, pentru pacea planetei, pentru progresul social- economic al tuturor popoarelor. România va continua să acționeze pentru oprirea cursei înarmărilor și pentru dezarmare, pentru crearea de zone de- nuclearizate în Balcani și în alte regiuni ale lumii. Poporul român. a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu, va marca cea dd-a 40-a aniversare a victoriei împotriva fascismului prin acțiuni energice împotriva pericolului unui nou război mondial.„Nicolae Ceaușescu ales din nou președinte" este titlul sub care ziarele centrale iugoslave „Politika", „Borba", „Dnevnik" arată că Marea Adunare Națională a României l-a reales pe tovarășul Nicolae Ceaușescu în funcția de președinte al Republicii pentru un nou mandat de cinci ani. La rîndul său. ziarul „Vecernje Novosti" niază că Marea Adunare nală a adresat un apel mentelor. șefilor de stat vern, oamenilor politici turor popoarelor pentru rea păcii în lume și dezarmare.Mulțumind pentru realegerea sa în cea mai inaltă funcție in stat — scrie ziarul iugoslav — președintele Nicolae Ceaușescu s-a pronunțat pentru încetarea cursei înarmărilor, pentru trecerea la dezarmare, îndeosebi la dezarmarea nucleară.Posturile de radio și televiziune iugoslave au prezentat informații cu privire la lucrările Plenarei C.C. al P.C.R., la propunerea de realegere a tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte. al Republicii, precum și la sesiunea Marii Adunări _ Naționale și depunerea jurămintu- lui de către tovarășul Nicolae Ceaușescu cu prilejul realegerii sale.Marele eveniment din viața poporului nostru este, prezent pe prima pagină și în ziarul cehoslovac „Rude Pravo", care relatează că președintele R.S. Cehoslovace, Gustav Husak, a adresat un mesaj de felicitare președintelui Nicolae Ceaușescu cu ocazia realegerii în funcția de președinte al Republicii Socialiste România și i-a urat „mult succes în activitatea sa de răspundere pentru înflorirea patriei socialiste și bunăstarea poporului român".Pe prima pagină consemnează istoricul nostru eveniment și ziarele „Prace", „Mlada Fronta" și „Lidova Demokra- cie".

subli- Națio- parla- și guși tu- apăra- pentru

foruri ar constitui un puternic imbold și pentru succesul negocierilor sovieto-americane de la Geneva. Despre Apelul M.A.N. iși informează cititorul și ziarul „Lidova Ilemokracie".La București ,în zilele de 28 și 29 martie a avut loc prima sesiune de după alegeri Marii Adunări Naționale, care tovarășul Ceaușescu a fost : ședințele Republicii România, informează nul polonez „Trybuna în conformitate cu nerea C.C. al P.C.R. și liului Național al Democrației și Unității liste — relevă ziarul cretarul general al președintele F.D.U.S., Ceaușescu, a fost ales a patra oară președinte publicii.în cuvîntarea rostită cest prilej, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a reamintit principalele directive economice și sociale trasate de cel de-al XIII-lea Congres al par- ■ tidului și a subliniat că trebuie intensificate eforturile pentru îndeplinirea planului pe anul curent.Abordînd principiile politicii externe a României — scrie „Trybuna Ludu" — președintele Ceaușescu a relevat importanța dezvoltării relațiilor cu U.R.S.S., cu celelalte țări socialiste și a reafirmat că România va face, în continuare, totul pentru consolidarea păcii.Evenimentul a fost relatat și de ziarele „Zycie Warszawy" și „Rzeczpospolita", care au publicat corespondențe din capitala României.Ziarul „Neues Deutschland" din R. D. Germană a publicat pe prima pagină mesajul de felicitare adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu de tovarășul Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D.G.In cuvîntarea rostită la sesiunea Marii Adunări Naționale — scrie ziarul — tovarășul Nicolae Ceaușescu a evidențiat faptul că, avînd în vedere pericolul de război cauzat de cursa înarmărilor, este necesară, mai mult ca oricînd, unitatea tuturor forțelor păcii. Setul statului român a menționat că România a salutat tratativele sovieto-americane începute la Geneva și a subliniat necesitatea de a se face totul pentru împiedicarea militarizării spațiului cosmic, pentru a- sigurarea păcii și dezarmării, atît pe Pămint, cit și în spațiul extraatmosferic.Si în viitor — a spus secretarul general al P.C.R. — România va acționa pentru dezvoltarea puternică a relațiilor cu toate țările socialiste. Consolidarea

a la Nicolae ales pre- Socialiste cotidia- Ijudu“. propu- Consi- Frontului Socia- — se- P.C.R., Nicolae pentru al Re-cu a-

unității și solidarității țărilor socialiste este, in situația actuală, un factor important pentru întărirea prestigiului și a forței socialismului, pentru pacea și progresul social și economic ale tuturor popoarelor.Secretarul general al Partidului Comunist Român a cerut ca oamenii muncii să depună toate eforturile pentru îndeplinirea hotăririlor Congresului al XIII- lea, scrie „Neues Deutschland".Istoricul eveniment al rein- vestirii -tovarășului Nicolae Ceaușescu in înalta funcție de președinte al Republicii este relatat și de presa italiană. Ziarul „ii Popolo" prezintă importanța hotăririi adoptate în unanimitate de Marea Adunare Națională, cu privire la încredințare^ unui nou mandat președintelui Nicolae Ceaușescu, în cadrul primei sesiuni a parlamentului român, organizată ca urmare a alegerilor din luna martie.Ziarul „Avanii" se referă, de asemenea, la actul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de președinte al Republicii.Despre realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de către parlamentul român, pentru o nouă perioadă de cinci ani, a relatat și ziarul austriac „Die Presse".Presa centrală mexicană publică o serie de articole dedicate realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în inalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România. Astfel, ziarul „El Dia" evidențiază entuziasmul cu care noul parlament l-a ales pe președintele Nicolae Ceaușescu, pentru a patra oară, in funcția supremă, ' arătînd : „Nicolae Ceaușescu, înflăcărat revoluționar al poporului român, erou al- României socialiste, a fost ales in unanimitate și cu aplauzele întregii Mari Adunări Naționale". „El Dia" relatează, de asemenea, despre desfășurarea ceremoniei de depunere a jură- mîntului și înmînarea însemnelor puterii de stat.Agenția Associated Press informează despre Apelul Marii Adunări Naționale a Republicai Socialiste România adresat Sovietului Suprem al U.R.S.S., Congresului S.U.A., parlamentelor din toate țările europene și Canadei, document in care se evidențiază necesitatea realizării unui acord la negocierile de dezarmare de la Geneva și, in perioada tratativelor, a încetării experimentării și producerii de noi armamente nucleare, amplasării rachetelor nucleare americane cu rază medie in Europa și, simultan, a contramăsurilor nucleare anunțate de Uniunea Sovietică. Apelul, subliniază agenția, cere, de asemenea, statelor europene unde se amplasează arme nucleare să acționeze astfel incit în cadrul negocierilor de la Geneva să se ajungă la o înțelegere „pentru oprirea aducerii de noi rachete nucleare pe continentul european, pentru retragerea tuturor armelor nucleare".Presa egipteană a relatat pe primele pagini știrea referitoare la realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al P.C.R., în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.Cotidianul „Le Journald’Egipte", sub titlul „Nicolae Ceaușescu a fost reales în unanimitate președintele Republicii", a publicat un amplu comentariu despre realizările înregistrate de poporul român in cele două decenii de cind în fruntea partidului și a statului român se află tovarășul Nicolae Ceaușescu.Intr-un amplu comentariu, cotidianul elvețian „Der Bund", evidențiind personalitatea de excepție a conducătorului partidului și statului nostru, subliniază că in ultimele două decenii România a trăit procesul unei industrializări fără seamăn, iar în domeniul politicii externe a devenit „o țară a cărei voce este frecvent citată" în lume.Referindu-se la ecoul internațional al politicii românești, ziarul relevă că, prin pozițiile și punctele de vedere exprimate de pre șe dintele Nicolae Ceaușescu față de principalele probleme ale lumii contemporane, România este o prezență activă pe arena politică mondială. Sint evidențiate, totodată, relațiile politice internaționale ale țării noastre, convorbirile președintelui Nicolae Ceaușescu desfășurate la București cu șefi de stat din diferite țări.Un articol consacrat personalității tovarășului Nicolae Ceaușescu, rolului său în fruntea partidului și a statului nostru este publicat șl de cotidianul elvețian „Neue Ziircher Zeitung". (Agerpres)

al TineretuluiATENA 1 (Agerpres). — La Delphi (Grecia) s-au încheiat lucrările celei de-a IX-a Conferințe a comisiilor naționale pentru UNESCO din țările regiunii europene. Reuniunea a examinat problema promovării și dezvoltării cooperării pe continentul european în domeniile educației, științei și culturii, contribuția UNESCO la procesul de pace și securitate in Europa. Au fost analizate, de asemenea, participarea și contribuția Comisiilor naționale la pregătirea și marcarea Anului Internafio- > nai al Tineretului.Raportul final al reuniunii subliniază necesitatea creșterii contribuției specifice a UNESCO la soluționarea problemelor majore ale umanității, îndeosebi asigurarea păcii, realizarea dezarmării, făurirea unei noi ordini economice internaționale. Au fost adoptate rezoluții și recomandări privind direcțiile și modalitățile de acțiune viitoare în vederea înfăptuirii o- biectivelor organizației. La inițiativa delegației române, conferința a adoptat prin consens rezoluția Contribuția UNESCO la Anul Internațional al Tineretului : „Participare, Dezvoltare, Pace". Documentul evidențiază semnificația și importanța A.I.T. pentru soluționarea problemelor specifice tinerei generații, continuitatea procesului început în cadrul O.N.U. prin adoptarea în 1965 de către Adunarea Generală a Declarației privind promovarea în rîri- durile tineretului a idealurilor de pace, respect reciproc și înțelegere între popoare. Rezoluția face apel la intensificarea cooperării la nivelul statelor

între comisiile pentru UNESCO și alte instituții, organisme și organizații interesate, îndeosebi de tineret, și recomandă o mai strînsă cooperare a UNESCO în cadrul sistemului Națiunilor Unite, îndeosebi cu Comitetul consultativ al O.N.U. pentru A.I.T., in realizarea acțiunilor prevăzute la nivel regional și internațional. Rezoluția recomandă comisiilor naționale să acorde în continuare atenție problematicii A.I.T. în cadrul realizării obiectivelor planului pe termen mediu (1984—1989) și al orientărilor pe termen mediu privind tineretul, aprobate de Conferința generală a UNESCO. De asemenea, se recomandă e- laborarea în cadrul UNESCO de programe pe termen lung, men- ționindu-se necesitatea luării în considerare, la , elaborarea lor, a propunerilor și concluziilor rezultate în cadrul inițiativei A.I.T.La încheierea lucrărilor conferinței au luat cuvintul Melina Mercouri, ministrul culturii al Greciei, și directorul general al UNESCO, Amadou Mahtar M’Bow.
Congresul Uniunii Democrate a Poporului 

Malian si-a încheiat lucrările
3BAMAKO 1 (Agerpres) — La Bamako s-au încheiat lucrările celui de-al. Il-lea Congres al Uniunii Democrate a Poporului Malian (U.D.P.M.), care a analizat și elaborat direcțiile de acțiune privind creșterea rolului partidului în viața societății, precum și obiectivele de dezvoltare economică și socială a țării.Congresul a ales organele de conducere ale partidului. In funcția de secretar general al U.D.P.M. a fost reales Moussa Traore, președintele republicii.Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialis

te România, au fost adresate calde felicitări președintelui Republicii Mali, Moussa Traore, cu ocazia realegerii sale în funcția de secretar general al U.D.P.M.Urările au fost transmise de reprezentantul partidului nostru la lucrările congresului, tovarășul loan Hadnagy, membru supleant al C.C. al P.C.R.Mulțumind. Boubacar Diallo, secretar al Biroului Executiv al U.D.P.M., a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu din partea secretarului general al Uniunii Democrate a Poporului Malian, un cordial salut de prietenie, împreună cu cele mai alese sentimente de stimă și respect.națiunile unite : Aprecieri deosebite fată de propunerea României privind crearea unei Comisii a O.N.U. de bune oficii, mediere și conciliere

Statele industrializate sint chemate să renunțe 
la practicile protecționiste din comerțul mondial

Evoluția conflictului iraniano-irakian

„Apelul adresat partieipanților 
la tratativele sovieto-americane de la

Geneva privind armele nucleare 
și eosmiee“LOME 1 (Agerpres) — Din inițiativa României, sprijinită de alte state, Conferința Uniunii Interparlamentare, desfășurată la Lome cu participarea unor delegații din 84 de țări, a adoptat documentul „Apelul adresat partieipanților la tratativele sovieto-americane de la Geneva privind armele nucleare și cosmice".Salutind hotărîrea Uniunii Sovietice și Statelor Unite de a începe noi negocieri, Conferința adresează un insistent apel parlamentelor și guvernelor celor două țări de a manifesta voința politică necesară, pentru desfășurarea unor negocieri reale, sincere, purtate intr-un spirit de înaltă răspundere, în vederea realizării de acorduri corespunzătoare, care să ducă la oprirea cursei înarmărilor, în primul rînd a celor nucleare, la prevenirea militarizării spațiului extraatmosferic și înlăturarea pericolului unui dezastru nuclear în Europa și în întreaga lume, pentru finalizarea tratativelor cu rezultate pozitive. Totodată, se adresează parlamentelor și guvernelor tuturor statelor chemarea de a-și asuma răspunderile care le revin și de a-și aduce contribuția efectivă la succesul negocierilor sovieto-americane de la Geneva.Adoptarea acestui document reprezintă o nouă și semnificativă mărturie a înaltului prestigiu de care se bucură în întreaga lume concepția novatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, privind marile răspunderi ce revin parlamentelor și parlamentarilor pentru rezolvarea problemelor complexe ale lumii Contemporane, îndeosebi în ce privește eliminarea pericolului unei catastrofe nucleare, realizarea aspirațiilor- legitime ale popoarelor de a trăi într-o lume a păcii, înțelegerii și colaborării.Dezbaterile conferinței au fost dominate de problemele dezarmării, mai ales nucleare, care au pus în evidență imperativul participării mai active a parlamentelor, a Uniunii Interparlamentare, la realizarea în 1985 a unor pași efectivi în direcția eliminării armelor nucleare și demilitarizării spațiului cosmic.

In cadrul dezbaterilor a fost prezentată pe larg poziția României cu privire la imperativul trecerii la măsuri hotărite în vederea reluării politicii de pace, destindere și colaborare internațională. Pornindu-se de la încordarea deosebit de gravă la care s-a ajuns in situația internațională, de la proporțiile îngrijorătoare ale cursei înarmărilor, s-a subliniat necesitatea încetării acumulării de noi arme, realizării unor măsuri reale de dezarmare, în primul rînd nucleare. A fost pusă în evidentă însemnătatea asumării de către statele europene și alte state ale lumii a unei răspunderi mai mari, a intensificării acțiunilor lor pentru a se ajunge într-un timp relativ scurt la acorduri corespunzătoare privind armamentele nucleare și renunțarea la orice planuri de militarizare a spațiului cosmic.Delegația țării noastre a prezentat, de asemenea, poziția României privind necesitatea soluționării stărilor conflictuale pe calea tratativelor, prin acceptarea dialogului și a negocierilor.S-a subliniat, totodată, că țara noastră se pronunță pentru o rezolvare globală, justă și durabilă a problemei datoriilor externe ale țărilor în curs de dezvoltare, pentru înfăptuirea noii ordini economice internaționale, instaurarea, între toate statele, a unor noi principii ale relațiilor internaționale, care să țină seama de necesitatea democratizării vieții politice mondiale și pentru eradicarea ultimelor vestigii ale colonialismului.Delegația Grupuju’..; Parlamentar român a contrih’ .> âctv.' Ia elaborarea rezoluțiilor pe problemele oordate, în care și-au găsit .ectarea idei fundamentale ale politicii externe a României.Participanții au hotărît înscrierea pe ordinea de zi a ce- ( Iei de-a 74-a Conferințe a Uniunii Interparlamentare, din toamna acestui an, a punctului— propus de delegația română— „Contribuția parlamentelor la Anul Internațional al Tineretului, îndeosebi în ce privește asigurarea drepturilor tinerei generații la muncă, învățătură pregătire profesională".
Activitatea delegației române 

la manifestările prilejuite de aniversarea

GENEVA 1 (Agerpres). — Conferința O.N.U. pentru Comerț și Dezvoltare (U.N.C.T.A.D.) a chemat statele industrializate să reducă sau să elimine sistemul cotelor impuse. în schimburile comerciale cu alte țări și să extindă sistemul preferințelor comerciale față de națiunile în curs de dezvoltare. Acest apel a fost lansat cu prilejul reuniunii Comitetului director al U.N.C.T.A.D. desfășurată la Geneva, care a abordat situația economică mondială, chestiunea

datoriilor externe și protecțio- nismul comercial.în timpul dezbaterilor, reprezentanții statelor in curs de dezvoltare au arătat că țările sărace sint victime ale evoluției nefavorabile a prețurilor la materiile prime pe care ele le exportă și la aceasta se adaugă povara marilor datorii externe. In aceste condiții, țările în curs de dezvoltare au chemat statele industrializate să renunțe la practicile protecționiste 'din comerțul mondial.

TEHERAN 1 (Agerpres) — După cum anunță agenția iraniană de știri I.R.N.A.. .citată de agenția Reuter, avioane de luptă irakiene au efectuat in primele ore ale zilei de luni raiduri asupra Teheranului. Au fost înregistrați morți și răniți.Pe de altă parte. agenția I.R.N.A. arată că artileria iraniană a bombardat pentru a cincea zi consecutiv instalații militare din jurul orașelor irakiene Basra și Fao și a altor localități. De asemenea, se arată că aviația iraniană a bombardat o serie de sosele irakiene, inclusiv autostrada Basra-Bagdad.

BAGDAD 1 (Agerpres). — Un comunicat al comandamentului armatei irakiene, citat de agenția France Presse. informează că avioane și elicoptere irakiene au efectuat pe parcursul ultimelor 24 de ore mai multe o- perațiuni la est de fluviul Tigru. Pe de altă parte, se arată că artileria grea iraniană a bombardat orașele Basra. Khor- mal. Halabja și Saiyid Sadiq.Un purtător de cuvint militar irakian citat de France Presse a anunțat că avioane irakiene au lovit, luni dimineață, un o- biectiv naval în apropierea terminalului petrolier din insula Kharg.

NAȚIUNILE UNITE 1 (Agerpres) — Comitetul special pentru Carta O.N.U. și creșterea rolului organizației, creat in anul 1975, în urma unei inițiative a României, și-a încheiat lucrările. Potrivit mandatului încredințat de Adunarea Generală, comitetul s-a ocupat la sesiunea din acest an de problemele reglementării pașnice a diferendelor și menținerii păcii și securității internaționale.Un loc central în cadrul dezbaterilor l-a constituit propunerea României, a președintelui , Nicolae Ceaușescu. privind crearea unei comisii a O.N.U. de bune oficii, mediere și conciliere. Comitetul a întreprins o examinare completă și detaliată a documentului de , lucru prezentat de România, împreună cu Filipine și Nigeria, privind crearea și funcționarea comisiei propuse.La dezbaterile pe marginea documentului de lucru au luat parte un mare număr de delegații, care au exprimat interesul față de propunerea țării
Critici la adresa 
dobinzilor inalteCIUDAD DE MEXICO 1 (A- gerpres). — Pină în 1990, Mexicul va continua să plătească 10—12 miliarde dolari anual, cu titlu de dobinzi la datoria externă, evaluată la 95 miliarde dolari, se ar^tă intr-un raport al Colegiului național al economiștilor mexicani.Subliniind „necesitatea unui dialog politic între țările creditoare și cele debitoare", în vederea soluționării echitabile a problemei datoriei externe a statelor în curs de dezvoltare, in special a celor din America Latină, care depășește 360 miliarde dolari, Colegiul economiștilor mexicani condamnă rata înalta a dobinzilor practicate de țările industrializate. In acest sens, se arată că „Fondul Monetar' Internațional (F.M.I.) a stabilit clar pentru țările mai puțin dezvoltate un ansamblu de măsuri contrare celor pe care le aplică Statele Unite in economia lor internă".CARACAS 1 (Agerpres). — Datoria externă a țărilor din America Centrală este cea mai mare din lume, dacă este raportată la produsul național brut al statelor din regiune — scrie ziarul venezuelean „El Nacional", citind un raport al Centrului financiar latino-american. Datoria acestor state reprezintă 70 Ia sută din Venitul lor național. Pentru state ca Honduras și Costa Rica, acest raport este și mai nefavorabil — 77,7 procente și. respectiv, 130,4 la sută. Situația devine și mai agravantă dacă sînt comparate datoriile cu veniturile obținute de aceste țări din exportul lor.

noastre, ca inițiativă' menită să ducă la întărirea acțiunii O.N.U. pentru soluționarea pașnică a litigiilor, să faciliteze negocierile dintre părți pentru găsirea unor soluții reciproc acceptabile, să prevină agravarea litigiilor și situațiilor conflictuale.Au fost făcute aprecieri și propuneri concrete in legătură cu natura comisiei propuse și rolul ei. compoziția și modul de funcționare, relațiile cu Consiliul de Securitate și cu Adunarea Generală, raporturile față de alte proceduri de reglementare pașnică. Rezultatul dezbaterilor asupra propunerii țării noastre este consemnat pe larg în raportul comitetului care urmează să fie supus examinării la cea de-a 40-a sesiune a Adunării Generale.
Ședința Comitetului C.A.E.R. 
pentru colaborare în domeniul 

aprovizionării 
tehnico-materialeBERLIN 1 (Agerpres). — La Berlin s-au desfășurat lucrările ședinței a 19-a a Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul aprovizionării tehnico- materiale.Au fost adoptate măsuri pentru îndeplinirea hotăririlor sesiunii consiliului. Au fost de asemenea examinate și adoptate raportul privind activitatea desfășurată de comitet în anul 1984, precum și proiectul programului de colaborare în domeniul economisirii și utilizării raționale a resurselor materiale pe perioada pînă în anul 2000.Participanții au ascultat o informare privind activitatea desfășurată de organele C.A.E.R. pe problemele Utilizării raționale și economicoase a resurselor materiale.

PE SCURT
REUNIUNEA LA NIVEL 

ÎNALT A C.E.E.In cadrul reuniunii la nivel înalt a C.E.E., desfășurată la Bruxelles, participanții au examinat și situația din Orientul Mijlociu, America Latină și din Africa de Sud, precum și relațiile Est-Vest, a declarat, într-o conferință de presă, primul ministru al Italiei, Bettino Craxi, care a prezidat lucrările.„Ceî zece", a spus el, și-au manifestat sprijinul față de inițiativele vizînd soluționarea pașnică a situației din Orientul Mijlociu și au lansat un nou apel pentru încetarea focului în războiul dintre Iran și Irak. Totodată, membrii C.E.E. și-au exprimat speranța că, în cadrul negocierilor sovieto-americane de la Geneva, se va ajunge la „un acord echilibrat asupra reducerii armelor nucleare", pen-

EliberăriiBUDAPESTA 1 - Trimisul Agerpres, A. Urzică, transmite : Luni, în cadrul manifestărilor consacrate împlinirii a 40 da ani de la eliberarea Ungariei de sub dominația fascistă, în orașul Hajduboszormeny, din apropiere de Debrețin, a avut loc o solemnitate consacrată inaugurării unui monument in memoria eroilor români căzuți in lupta pentru eliberarea Ungariei și înfringerea fascismului.La manifestare a participat o delegație română de partid și de stat condusă de tovarășul Gheorghe Rădulescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat.O gardă militară a prezentat onorul. Erau arborate drapelele Republicii Socialiste România și Republicii Populare Ungare. O fanfară militară a intonat imnurile de stat ale celor două țări.Oaspeții români au fost în- tîmpinați de Nagy Sandor și Uszta Gyula, membri ai Consiliului Prezidențial al R. P. Ungare, de reprezentanți ai Consiliului de Miniștri, ai Ministerului Apărării, de reprezentanți ai organelor județene și orășenești de partid și de stat.în cadrul unei adunări organizate cu acest prilej, au fost evocate faptele de luptă și jertfele ostașilor români care au luptat pas cu pas pe teritoriul Ungariei pînă la eliberarea întregii țări.In cuvintul său, Juhar Zoltan, ministrul comerțului interior, a spus. între altele : „Acum, aici, poporul, partidul și guvernul nostru sînt recunoscătoare eroilor români care și-au dat lucrul cel mai de preț — viața — pentru libertatea poporului ungar. Acum, cînd în numele Guvernului R.P.U. inaugurăm monumentul eroilor români, ne amintim cu respect și cu recu-

Ungarieinoștință de miile de eroi r< mâni care și-au sacrificat viaț. în luptele împotriva fascismului, pentru eliberarea patriei noastre și pentru un viitor mai bun al omenirii".Tovarășul Gheorghe Rădulescu a evocat in cuvintul său faptele de arme ale ostașilor români, subliniind că ele au cimentat prietenia dintre cele două țări și popoare. Relațiile româno-ungare, a subliniat vorbitorul, au doțândit un conținut superior în anii construcției noii orînduiri in cele două țări și se dezvoltă continuu' in spiritul convorbirilor și înțelegerilor ' dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Janos Kadar, secretar general al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.In acordurile solemne ale fanfarei, la monument a fost depusă o coroană de flori din partea delegației de partid și de stat a țării noastre care participă la festivitățile prilejuite de cea de-a 40-a aniversare a eliberării Ungariei.Au fost depuse coroane de flori din partea Consiliului Prezidențial al R.P. Ungare, a guvernului, Ministerului Apărării Naționale, a Corpului diplomatic acreditat la Budapesta, a organelor județene și locale de partid și de stat, precum și jerbe de flori din partea unor oameni ai muncii, pionieri și școlari prezenți la solemnitate.A participat Nicolae Vereș, ambasadorul României la Budapesta.Monumentul, simbolizind o flacără veșnică ce se ridică spre cer, eternizează memoria ostașilor români care și-au jertfit viața în luptele împotriva fascismului.
tru „a se evita o nouă cursă a înarmărilor", transmit agențiile France Presse și ANSA.• PREȘEDINTELE URU- GUAYULUI, Julio Maria San- guinetti, a avut o întrevedere cu Rodney Arismendi, prim-secre- tar al C.C. al P.C. din Uruguay, în cursul căreia au fost examinate situația generală și posibilitățile de soluționare a problemelor cu care se confruntă țara, informează agenția Prensa Latina.După convorbiri, Rodney Arismendi a declarat ziariștilor că P.C. din Uruguay sprijină politica externă independentă inițiată de noul guvern Uruguayan, în acest sens, el s-a referit îndeosebi la îmbunătățirea relațiilor cu Nicaragua, Ia posibilitatea reluării raporturilor cu Cuba, precum și la declarațiile guvernului privind activitatea „Grupu-

lui de la Contadora" în direcția instaurării păcii în America Centrală.• LUNI A AVUT LOC CEREMONIA depunerii jurămîntu- lui a noilor căpitani regenți ai Republicii San Marino — Enzo Colombini (Partidul Comunist) și Severino Tura (Partidul Socialist). Ei au fost aleși de Marele Consiliu General — parlamentul țării —, urmind ca timp de șase luni, potrivit prevederilor constituționale, să îndeplinească funcția de șef al statului.• ACȚIUNILE GREVISTE SI MANIFESTAȚIILE DE PROTEST au continuat luni pe tot cuprinsul Danemarcei, in pofida stăruințelor guvernului de a pune capăt grevei generale declarate săptămina trecută în legătură cu deteriorarea nivelului de trai.
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